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Загальні рекомендації  

 

Методичні вказівки розроблені відповідно до Закону України «Про 

вищу освіту», «Положення про організацію освітнього процесу в 

Національному університеті водного господарства та 

природокористування» та «Положення про атестацію здобувачів 

вищої освіти та роботу екзаменаційної комісії». 

Державна атестація відповідно до освітньо-професійної програми 

спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок» включає проведення Атестаційного 

кваліфікаційного екзамену за спеціальністю. 

Атестаційний кваліфікаційний екзамен за спеціальністю 072 

«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» 

передбачає виконання комплексу атестаційних завдань.  

Засобами оцінювання рівня досягнення результатів навчання та 

сформованості програмних компетентностей є: теоретичні та 

практичні завдання з наступних навчальних дисциплін: Корпоративні 

фінанси, Податкова система, Бюджетна система та казначейське 

обслуговування бюджетів, Банківська система, Фінансовий ринок, 

Фінансовий аналіз. 

Атестаційний екзамен є підсумковим контролем рівня знань та 

умінь здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти які 

вони повиннні продемонструвати для підтвердження відповідності 

набутих ними компетентностей нормативним вимогам. 

Освітня компонента «Атестаційний кваліфікаційний екзамен» 

забезпечує отримання таких загальних та спеціальних 

компетентностей: 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК05. Навички використання інформаційних та комунікаційних 

технологій.  

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 

різних джерел. 

ЗК12. Здатність працювати автономно. 

СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за 

допомогою інструментарію макро-та мікроекономічного аналізу, 

оцінювати сучасні економічні явища. 

СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових 

та національних фінансових систем та їх структури. 
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СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні 

фінанси, у тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси 

суб’єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, 

банківська система та страхування). 

СК04. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та 

моделі для вирішення фінансових задач. 

СК05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері 

монетарного, фіскального регулювання та регулювання фінансового 

ринку. 

СК06. Здатність застосовувати сучасне  інформаційне та програмне 

забезпечення для отримання та обробки даних у сфері фінансів, 

банківської справи, страхування та фондового ринку. 

СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно 

підвищувати свою професійну підготовку. 

СК 13. Здатність застосовувати інноваційні підходи в сфері 

фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. 

 

Освітня компонента «Атестаційний кваліфікаційний екзамен» 

дозволить здобувачам отримати наступні програмні результати: 

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та 

явищами на різних рівнях економічних систем. 

ПР02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової 

науки, особливості функціонування фінансових систем. 

ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. 

бюджетної та податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, 

фінансів домогосподарств, фінансових ринків, банківської системи та 

страхування.  

ПР05. Володіти методичним інструментарієм  діагностики стану 

фінансових систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова 

системи, фінанси суб’єктів господарювання, фінанси 

домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та 

страхування). 

ПР07. Розуміти принципи, методи та інструменти  державного та 

ринкового регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської 

справи, страхування та фондового ринку. 

ПР08. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, сучасні 

фінансові технології та програмні продукти. 
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ПР09. Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно 

інтерпретувати отриману інформацію. 

ПР13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 

дослідження фінансових процесів. 

ПР14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез 

для виявлення ключових характеристик фінансових систем, а також 

особливостей поведінки їх суб’єктів. 

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання 

практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, 

відкритості до нових знань. 

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її  зміцнення як 

демократичної, соціальної, правової держави. 

ПР24. Вміти визначати та обґрунтовувати шляхи вдосконалення 

механізму функціонування державних, корпоративних фінансів, 

фінансів домогосподарств, фінансових ринків та покращення 

фінансового стану суб’єктів господарювання. 

ПР25. Застосовувати сучасні методи управління для забезпечення 

ефективного функціонування економічних систем з дотриманням 

принципу неприпустимості корупції та недоброчесності. 

 

2. Мета проведення атестаційного екзамену 

 

Атестаційний кваліфікаційний екзамен за спеціальністю є 

продовженням освітнього процесу, складовою частиною 

завершального етапу підготовки здобувачів першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок» . 

Метою освітнього компоненту «Атестаційний кваліфікаційний 

екзамен» є комплексна перевірка теоретичної та практичної фахової 

підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, 

банківська справа, страхування та фондовий ринок» з обовязковим 

встановленням відповідності їх кваліфікаційного рівня вимогам 

стандарту вищої освіти, освітньо-професійній програмі «Фінанси, 

банківська справа та страхування» та прийняття рішення про 

присудження першого (бакалаврського) освітнього рівня із 

присвоєнням кваліфікації «бакалавр з фінасів, банківської справи та 

страхування». 
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Атестаційний кваліфікаційний екзамен проводиться атестаційною 

комісією після завершення теоретичної та практичної частин навчання 

здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 

072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок». До 

складу атестаційної комісії можуть включатися представники 

роботодавців та їх об'єднань, відповідно до Положення про 

атестаційно-кваліфікаційну комісію, затвердженого вченою радою 

вищого навчального закладу 

 

3. Порядок проведення атестаційного екзамену 

 

Атестаційний кваліфікаційний екзамен за спеціальністю 

передбачає виконання комплексу атестаційних завдань і є формою 

кваліфікаційних випробувань щодо об'єктивного визначення рівня 

якості освітньої та професійної підготовки випускників НУВГП.  

Терміни проведення екзамену визначаються навчальним планом та 

графіком навчального процесу. 

Атестаційний екзамен проводиться як комплексна перевірка 

компетентності професійно-практичної підготовки здобувачів з 

освітніх компонент, передбачених навчальним планом. Проведення 

контролю знань здобувачів відбувається із застосуванням платформи 

Moodle. Тривалість атестаційного кваліфікаційного екзамену не 

повинна перевищувати три астрономічні години.  

Форма завдань визначається ННЦНО, зміст завдань – кафедрою 

фінансів та економічної безпеки. 

До складання атестаційного екзамену допускаються здобувачі, які 

повністю виконали всі вимоги навчального плану.  

Організація та проведення атестаційного кваліфікаційного 

екзамену за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок» забезпечується кафедрою фінансів та 

економічної безпеки НУВГП та представників Навчально-наукового 

центру незалежного оцінювання НУВГП (ННЦНО). 

 

4. Тестові завдання 

 

Рівень 1 

 

1. Основною метою корпоративних фінансів є: 

• зменшення витрат корпорації 
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• максимізація ринкової вартості корпорації  

• мінімізація податкових платежів 

• оптимізація виробничих процесів 

• збільшення кількості працівників 

 

2. Корпоративні відносини включають відносини із: 

• засновниками, акціонерами, персоналом 

• державою, ринком товарів і послуг, фінансово-кредитними 

інститутами 

• банками та інвестиційними компаніями 

• державою, ринком товарів і послуг 

• вірні всі відповіді 

 

3. Що таке акціонерне товариство? 

• товариство, яке має статутний капітал, поділений на 

визначену кількість акцій рівної номінальної вартості, 

товариство, що має статутний капітал, розділений на частки, 

розмір яких визначається установчими документами 

• товариство, статутний капітал якого поділений на частки 

визначених установчими документами 

• товариство, яке несе відповідальність за зобов’язання тільки 

майном  

• всі відповіді вірні 

 

4. Який документ є основним у формуванні діяльності корпорації? 

• Конституція України 

• Закон України «Про підприємництво» 

• Законом України «Про підприємства в Україні» 

• Постанови Уряду 

• всі відповіді вірні 

 

5. Як розраховується ціна переважного права? 

• П= Кб + Ке / С + 1 

• П= Кб + Ке / С - 1 

• П= Кс + Км / С + 1 

• П= Кб – Ке / С + 1 

• вірної відповіді немає 
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6. Яке джерело фінансування відноситься до власного капіталу? 

• облігаційна позика 

• банківський кредит 

• додаткові акції, випущені корпорацією  

• лізинг 

• EBITDA 

 

7. Вартість капіталу (WACC) використовується для: 

• розрахунку оподаткування 

• оцінки інвестиційних проєктів 

• формування оборотних коштів 

• управління запасами 

• амортизаційної політики 

 

8. Як розраховується ціна капіталу? 

• ЦК = ЧП+ПК/ВКс 

• ЦК = ЧП+ВК/ВКс 

• ЦК = ЧП+ПК/ВСс 

• ЦК = ЧП+КК/ВСс 

• вірної відповіді немає 

 

9. Який фінансовий інструмент належить до боргових зобов’язань 

корпорації? 

• привілейовані акції 

• облігації  

• опціони 

• варанти 

• звичайні акції 

 

10. Що відображає дивідендна політика корпорації? 

• співвідношення прибутку і витрат 

• розподіл чистого прибутку між виплатами акціонерам та 

реінвестуванням 

• порядок формування статутного капіталу 

• методи управління боргом 

• вартість облігаційної позики 

 

11. Оптимальна структура капіталу корпорації – це: 



 

9 

 

• співвідношення власного і позикового капіталу, яке мінімізує 

WACC максимізація боргових ресурсів 

• мінімальна частка акціонерного капіталу 

• повне фінансування за рахунок прибутку 

• відсутність позик 

 

12. Які існують джерела утворення позикового капіталу? 

• зовнішні довгострокові позикові кошти, зовнішні 

короткострокові зобов’язання 

• внутрішні довгострокові позикові кошти, внутрішні 

короткострокові позикові кошти 

• зовнішні і внутрішні джерела 

• внутрішні короткострокові позикові кошти 

• вірної відповіді немає 

 

13. Дисконтована ставка (Discount Rate) використовується для: 

• перерахунку майбутніх грошових потоків у теперішню 

вартість 

• визначення податкових зобов’язань 

• обчислення маржі 

• розрахунку операційних витрат 

• визначення ліквідності 

 

14. Що є внутрішня норма прибутковості? 

• представляє собою рівень окупності засобів, що спрямовані 

на інвестування і близькі за своєю природою до різного роду 

процентних ставок 

• визначається відношенням суми грошового потоку, 

приведеного до теперішньої вартості 

• визначається відношенням суми грошового потоку до суми 

вкладених коштів 

• визначається відношенням суми грошового потоку до суми 

залучених коштів. 

• вірної відповіді немає 

 

15. Що є фінансові інвестиції? 

• це вкладення коштів в основні і оборотні виробничі засоби, в 

тому числі в матеріальні і нематеріальні активи 
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• це активи, які утримуються підприємством з метою 

збільшення прибутку зростання вартості капіталу або інших 

вигод для інвестора 

• це активи, які не утримуються підприємством з метою 

збільшення прибутку зростання вартості капіталу або інших 

вигод для інвестора 

• це пасиви, які утримуються підприємством з метою 

збільшення прибутку зростання вартості капіталу або інших 

вигод для інвестора 

• вірної відповіді немає 

 

16. Який коефіцієнт показує залежність корпорації від позикового 

капіталу? 

• коефіцієнт фінансового левереджу 

• коефіцієнт оборотності 

• поточна ліквідність 

• коефіцієнт рентабельності 

• коефіцієнт маневреності 

 

17. Коефіцієнт дивідендних виплат визначається як: 

• Рдв= ФДВ-ВП/Кпа 

• Кдв = ФДВ/ЧП 

• Кдв = РЦа/Да 

• Пдв = РЦа/Да 

• вірної відповіді немає 

 

18. Які етапи включає модель оптимізації структури капіталу? 

• проведення фінансового аналізу структури капіталу, розгляд 

інтегрованих шляхів оптимізації структури капіталу 

• проведення факторного аналізу структури капіталу, розгляд 

інтегрованих шляхів оптимізації структури капіталу 

• проведення фінансового аналізу капіталу, розгляд 

інтегрованих шляхів оптимізації структури капіталу 

• проведення аналізу капіталу, розгляд інтегрованих шляхів 

оптимізації структури капіталу 

• вірної відповіді немає 

 

19. Яка форма залучення капіталу передбачає продаж права 

користування активом із подальшою орендою? 
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• факторинг 

• лізинг 

• операція «sale and leaseback»  

• форфейтинг 

• кредитування 

 

20. Ефект фінансового важеля – це: 

• приріст рентабельності власних засобів, що отримуються 

внаслідок ефективного використання кредиту 

• приріст рентабельності до власних засобів, що отримуються 

внаслідок ефективного використання кредиту 

• приріст рентабельності і власних засобів, що отримуються 

внаслідок ефективного використання кредиту 

• приріст власних засобів, що отримуються внаслідок 

ефективного використання кредиту 

• вірної відповіді немає 

 

21. Що є капітальні вкладення? 

• це засоби, вкладені у розширене відтворення основних 

засобів 

• це засоби, вкладені у нове та розширене відтворення 

основних засобів 

• це засоби, вкладені у розширене відтворення основних і 

оборотних засобів 

• це засоби, вкладені у відтворення основних і оборотних 

засобів 

• всі відповіді вірні 

 

22. Фінансовий ризик корпорації пов’язаний з: 

• використанням позикового капіталу  

• невизначеністю виробничих процесів 

• зміною технологій 

• коливанням попиту 

• кадровими питаннями 

 

23. Перевагою боргового фінансування є: 

• зменшення фінансового ризику 

• податковий щит (зменшення оподатковуваного прибутку) 

• безстроковість 
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• збільшення власного капіталу 

• висока гнучкість 

 

24. Як вимірюється рівень ризик фондового портфеля? 

• за допомогою альфа-коефіцієнта, стандартного відхилення, 

коефіцієнта варіації 

• за допомогою бета-коефіцієнта, не стандартного відхилення, 

коефіцієнта варіації 

• за допомогою бета-коефіцієнта, стандартного відхилення, 

коефіцієнта комбінації 

• за допомогою бета-коефіцієнта, стандартного відхилення, 

коефіцієнта варіації 

• вірної відповіді немає 

 

25. Емісійний цінний папір продають, якщо він: 

• не приніс інвестору бажаного доходу 

• не очікується зростання її прибутковості в майбутньому 

• виконав свою функцію 

• з'явилися більш дохідні сфери вкладення власних грошових 

коштів 

• всі відповіді вірні 

 

26. Збільшення фінансового левереджу призводить до: 

• зменшення рентабельності власного капіталу 

• зростання ризику банкрутства  

• зменшення витрат на обслуговування боргу 

• підвищення ліквідності 

• зниження вартості акцій 

 

27. Що є фінансова діяльність? 

• це сукупність господарських операцій, які ведуть до зміни 

величини або складу власного і позичкового капіталу 

• це фінансова діяльність спрямована на кількісну або якісну 

зміну пасивів підприємства з метою покриття потреб у 

капіталі 

• це сукупність господарських операцій, які не ведуть до зміни 

величини або складу власного і позичкового капіталу 
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• це фінансова діяльність спрямована на якісну зміну пасивів 

підприємства з метою покриття потреб у капіталі вірної 

відповіді немає 

• вірної відповіді немає 

 

28. Яка форма фінансування пов’язана з продажем дебіторської 

заборгованості? 

• лізинг 

• факторинг 

• кредит 

• форфейтинг 

• депозит 

 

29. Що передбачає портфельна стратегія корпорації-інвестора? 

• включення у фондовий портфель великої кількості видів 

(типів) цінних паперів одних емітентів 

• включення у фондовий портфель великої кількості видів 

(типів) цінних паперів двох емітентів 

• включення у фондовий портфель великої кількості видів 

(типів) цінних паперів різних емітентів 

• включення у фондовий портфель одної кількості видів 

(типів) цінних паперів різних емітентів 

• всі відповіді вірні 

 

30. Яке джерело відноситься до зовнішнього фінансування? 

• нерозподілений прибуток 

• амортизаційні відрахування 

• емісія акцій 

• резервний фонд 

• вивільнені оборотні кошти 

 

31. Кредитоспроможність корпорації визначається: 

• лише величиною прибутку 

• здатністю своєчасно погашати боргові зобов’язання 

• рівнем дивідендних виплат 

• обсягом статутного капіталу 

• кількістю акціонерів 

 

32. Фінансова стратегія корпорації передбачає: 
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• короткострокове планування 

• довгострокове управління капіталом і потокам 

• тільки скорочення витрат 

• управління персоналом 

• планування виробничих программ 

 

33. Що є фінансове планування в корпораціях? 

• це процес оцінки потреб у фінансових ресурсах, необхідних 

для досягнення цілей і задач, що стоять перед корпорацією 

• це процес оцінки і контрою потреб у фінансових ресурсах, 

необхідних для досягнення цілей і задач, що стоять перед 

корпорацією 

• це процес оцінки потреб у фінансових ресурсах, необхідних 

для досягнення цілей і задач, що стоять перед корпорацією 

• сукупність а і в 

• вірної відповіді немає 

 

34. Який коефіцієнт характеризує здатність корпорації погашати 

короткострокові зобов’язання? 

• коефіцієнт оборотності активів 

• поточна ліквідність  

• коефіцієнт автономії 

• рентабельність активів 

• фінансовий левередж 

 

35. До факторів, що впливають на дивідендну політику, належить: 

• рівень амортизаційних відрахувань 

• прибутковість корпорації  

• рівень запасів 

• мобівартість продукції 

• обсяг кредитів 

 

36. Податки це: 

• система збору до цільових фондів, на соціальне страхування, 

до Пенсійного фонду, до фонду страхування на випадок 

безробіття  

• система обов’язкових платежів, які сплачуються 

юридичними та фізичними особами до державного та 

місцевих бюджетів 
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• система державних зборів на розвиток промислового і 

сільськогосподарського комплексів та екологічний захист 

навколишнього природного середовища 

• система обов’язкових платежів, які сплачуються 

юридичними та фізичними особами до державного бюджету 

• система обов’язкових платежів, соціальних відрахувань, 

акцизних зборів, місцевих податків та державного мита 

 

37. За економічним змістом податки класифікуються на податки на: 

• доходи, витрати, собівартість 

• доходи, витрати 

• доходи, споживання, майно 

• нерухомість, землю, будівлі і споруди 

• непрямі, прямі, фіскальні, регулюючі 

 

38. За рівнем запровадження податки бувають: 

• загальнодержавні та місцеві 

• загальнодержавні і обласні 

• бюджетні та регіональні 

• соціальні та інвестиційні 

• центральні та регіональні 

 

39. Суб’єкт податку це: 

• особа, яка отримує кошти з Державного бюджету 

• особа, яка отримує кошти з обласного бюджету 

• особа, на яку покладено зобов’язання з сплати податку  

• державна податкова інспекція 

• орган як приймає податкове законодавство 

 

40. Ставка податку це: 

• офіційно встановлений розмір податку на одиницю бази 

оподаткування 

• щомісячний розмір внесків платників податків до 

Державного бюджету 

• абсолютний або відсотковий показник для визначення бази 

оподаткування 

• щоквартальний розмір внесків платників податків до 

Державного бюджету 

• різниця між доходами і витратами платників податків 
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41. Податкова політика повинна враховувати такі критерії: 

• стійкості, економічності, пропорційності, рівномірності, 

обмеженості 

• фіскальної достатності, економічної ефективності, соціальної 

справедливості, стабільності, гнучкості  

• економічної доцільності, рівномірного навантаження, 

рівномірності в часі, доступності 

• економічності, рівномірності в часі і пропорційності 

• оцінюваності, граничної корисності, урегульованості, 

достатності, регресивності 

 

42. Податки виконують такі функції: 

• фіскальну та розподільчо-регулюючу 

• економічну та політичну 

• адміністративну та економічну 

• стимулюючу та обмежувальну 

• соціальну та екологічну 

 

43. Об’єкт податку це: 

• сукупність дій платника із отримання доходів та здійснення 

витрат 

• різниця між доходами та витратами підприємств 

• процес отримання доходів та здійснення витрат 

• явище чи процес, наявність якого зобов’язує платника 

сплачувати обов’язкові платежі 

• сумарні доходи, або витрати підприємства 

 

44. Система оподаткування це: 

• сукупність податків і платежів, а також принципів, методів та 

засобів справляння і контролю за їх надходженням до 

бюджетів  

• сукупність суб’єктів та об’єктів оподаткування, бази 

оподаткування, податкових ставок та податкового 

навантаження 

• сукупність податкових ставок і зборів, суб’єктів та об’єктів 

оподаткування 

• об’єднання платників податків, державних податкових 

органів і органів соціального забезпечення 
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• сукупність повноважень податкових органів, платників 

податків та податкових ставок 

 

45. Непрямі податки існують у формі: 

• специфічних та універсальних акцизів 

• державних та місцевих податків 

• державного та імпортного мита 

• державних та обласних податків 

• податків, платежів та зборів 

 

46. Специфічні акцизи застосовуються до: 

• до всіх груп товарів 

• до дефіцитних товарів  

• до товарів широкого вжитку 

• до товарів першої необхідності 

• до окремих груп товарів 

 

47. Універсальні акцизи нараховуються на: 

• всі товари, які є об’єктом купівлі-продажу 

• товари першої необхідності 

• товари шкідливі для здоров’я 

• товари широкого вжитку  

• товари підвищеного попиту 

 

48. ПДВ це: 

• вид прямого податку, який сплачується всіма суб’єктами 

підприємницької діяльності за загальними ставками 

• різновид непрямого оподаткування, що є обов’язковим 

платежем загальнодержавного значення з універсальними 

ставками 

• різновид прямого оподаткування, що є обов’язковим 

платежем загальнодержавного значення з універсальними 

ставками 

• вид прибуткового податку, який стягується на всіх етапах 

руху капіталів  

• специфічний акциз, який сплачують всі платники податків з 

обсягу реалізованих товарів 
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49. Платниками ПДВ є особи, які: 

• добровільно реєструються платниками ПДВ, підлягають 

обов’язковій реєстрації як платники ПДВ, імпортують 

товари, які оподатковуються ПДВ 

• виробили за попередній звітний період товарів на суму 

більше 200 тис. грн. 

• виготовляють в Україні товари, які оподатковуються ПДВ та 

здійснюють експортно-імпортні операції, які перевищують 

суму в 200 євро 

• виробили за попередній звітний період товарів на суму 

більше 300 тис. грн. 

• виготовляють в Україні товари, які не оподатковуються ПДВ 

та здійснюють експортно-імпортні операції 

 

50. Підлягають обов’язковій реєстрації як платники ПДВ: 

• які за попередніх 12 місяців здійснили оподатковувані 

операції з реалізації товарів на суму, що перевищує 1 млн. 

грн. без ПДВ 

• які за попередніх 9 місяців здійснили оподатковувані 

операції з реалізації товарів на суму, що перевищує 1 млн. 

грн. з ПДВ 

• які за попередніх 6 місяців здійснили оподатковувані 

операції з реалізації товарів на суму, що перевищує 300 тис. 

грн. без ПДВ  

• які за попередніх 3 місяців здійснили оподатковувані 

операції з реалізації товарів на суму, що перевищує 120 тис. 

грн. без ПДВ 

• які за попередніх 12 місяців закупили товарів на суму більше 

300 тис. грн. без ПДВ 

 

51. За правилом першої події датою виникнення податкових 

зобов’язань з ПДВ є подія що сталася раніше: 

• або дата зарахування коштів на рахунок покупця, або дата 

відвантаження товарів 

• або дата зарахування коштів на рахунок покупця, або дата 

придбання товарів 

• або дата зарахування коштів на рахунок продавця, або дата 

відвантаження товарів 
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• або дата придбання товарів, або дата отримання податкової 

накладної  

• або дата зарахування коштів на рахунок продавця, або дата 

отримання ним товарів 

 

52. Акцизний податок з підакцизних товарів не справляється у 

випадку: 

• їх імпорту 

• їх експорту 

• використання їх для виробництва ліків 

• використання їх для виробництва товарів першої 

необхідності 

• виготовлення підакцизних товарів нерезидентами на митній 

території України 

 

53. Мито це: 

• вид прямого оподаткування, який пов'язаний із 

зовнішньоекономічною діяльністю 

• вид непрямого оподаткування, який пов'язаний із 

зовнішньоекономічною діяльністю 

• вид прямого оподаткування, який стягується при виконанні 

державою своїх функцій   

• додатковій збір, який стягується державою при реалізації 

високорентабельної продукції  

• вид державного збору який стягується при реалізації 

високодохідних товарів 

 

54. Мито буває: 

• ввізне, вивізне та транзитне 

• ввізне, вивізне, сполучне 

• протекціоністське, акцизне, транспортне 

• прогресивне, регресивне, пропорційне 

• державне, судове, адміністративне, цивільне 

 

55. Яка ставка податку на прибуток підприємств? 

• 20% 

• 18% 

• 16% 

• 15% 



 

20 

 

• 10% 

 

56. Яка ставка ПДФО?  

• 15% 

• 18% 

• 10% 

• 12% 

• 10% 

 

57. Загальна податкова соціальна пільга визначається в розмірі: 

• 50% від мінімальної заробітної плати 

• 1,4 мінімальної заробітної плати 

• 50% від прожиткового мінімуму 

• 1,0 прожиткового мінімуму 

• 1,4 прожиткового мінімуму 

 

58. Який з цих законодавчих актів регулює відносини у сфері 

справляння податків і зборів, що стягуються в Україні?  

• Конституція України  

• Закон України “Про державний бюджет на відповідний рік”  

• Бюджетний кодекс України  

• Податковий кодекс України  

• всі перераховані законодавчі акти 

 

59. Діяльність держави і платників у процесі нарахування, сплати, 

зарахування податків, контролю за своєчасністю та повнотою їх 

надходження до бюджету – це:  

• податкова робота 

• податкова політика 

• податкова система  

• податкова декларація 

• бюджетна політика 

 

60. До якої групи податків належить єдиний податок?  

• прямі загальнодержавні  

• непрямі загальнодержавні  

• прямі місцеві  

• місцеві доходні 

• податки на споживання  
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61. Які ставки податку на додану вартість, передбачені Податковим 

кодексом України:  

• 25%  

• 15%  

• 10%  

• 20%, 7% і 0% 17 

• 0 

 

62. Як визначається сума податку на прибуток підприємств, що 

підлягає сплаті до Державного бюджету України?  

• як загальна сума коштів, нарахована платником податку на 

додану вартість у звітному періоді  

• як різниця між сумою податкового зобов'язання та сумою 

податкового кредиту звітного (податкового) періоду  

• як добуток вартості реалізованого товару, виробленого на 

митній території України, на ставку податку 

• як добуток прибутку на ставку податку 

• за бажанням платника 

 

63. Які з перелічених податків відносяться до загальнодержавних:  

• екологічний податок  

• туристичний збір  

• податок на майно  

• збір за місця для паркування транспорт них засобів  

• всі перераховані податки 

 

64. Вказати строки сплати податку на доходи фізичних осіб:  

• сплачується до бюджету під час виплати оподатковуваного 

доходу  

• протягом 40 календарних днів після закінчення звітного 

кварталу 

• протягом 10 календарних днів після закінчення граничного 

строку подання Податкового розрахунку  

• протягом 30 календарних днів після закінчення звітного 

кварталу  

• в день заробітної плати 
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65. Чи мають право юридичні особи – суб’єкти малого 

підприємництва обирати самостійно ставки єдиного податку?  

• ні  

• так  

• у чітко визначених законом випадках 

• за рішенням суду  

• за рішенням місцевих органів 

 

66. Хто відповідає за нарахування, утримання та сплату 

(перерахування) до бюджету податку з доходів у вигляді заробітної 

плати? 

• роботодавець  

• податковий агент  

• платник податку  

• контролюючі органи з питань оподаткування 

• за погодженням сторін 

 

67. Які з перелічених податків відносяться до місцевих?  

• податок на прибуток підприємств  

• податок на майно  

• податок на додану вартість  

• акцизний податок  

• єдиний соціальний внесок 

 

68. Податок на майно складається з:  

• податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки  

• податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки; 

транспортного податку; плати за землю  

• транспортного податку  

• плати за землю 

• єдиного податку на майно 

 

69. Туристичний збір – це:  

• місцевий збір, кошти від якого зараховують до місцевого 

бюджету  

• загальнодержавний збір, кошти від якого зараховують до 

державного бюджету  

• місцевий податок, кошти від якого зараховують до місцевого 

бюджету  
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• збір за місця для паркування транспортних засобів  

• збір з туристичних груп 

 

70. Базою оподаткування податком на нерухоме майно є: 

• спеціальна площа обєкта житлової та нежитлової 

• житлова площа обєкта житлової та нежитлової 

• технічна площа обєкта житлової та нежитлової 

• загальна площа об’єкта житлової та нежитлової 

• комунальна площа обєкта житлової та нежитлової 

 

71. Головними функціями бюджету є: 

• фіскальна й стимулююча 

• планування і прогнозування 

• розподільча й контрольна 

• законодавча й виконавча 

• всі відповіді вірні 

 

72. Період дії бюджету (бюджетний період) в Україні встановлено 

на строк: 

• з 1 квітня по 31 березня 

• з 1 липня по 30 червня 

• з 1 січня по 31 грудня 

• з 1 вересня по 31 серпня 

• з 1 грудня по 31 серпня 

 

73. Світовий досвід свідчить, що величина бюджетного дефіциту 

не повинна перевищувати: 

• 7% вартості ВВП 

• 6% вартості ВВП 

• 3% вартості ВВП 

• 5% вартості ВВП 

• 10% вартості ВВП 

 

74. Бюджетний період: 

• становить один календарний рік, який починається 1 січня 

кожного року і закінчується 31 грудня того ж року 

• починається з дати прийняття бюджету і закінчується датою, 

коли прийнятий бюджет на наступний рік 
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• починається із складання проекту бюджету і закінчується 

після здачі звітності про виконання Державного бюджету 

• починається 1 січня кожного року і закінчується після здачі 

звітності про виконання Державного бюджету 

• становить два календарні роки, який починається 1 січня 

кожного року і закінчується 31 грудня наступного року 

 

75. Проєкт Державного бюджету України остаточно 

затверджується у термін: 

• до 1 січня року, наступного за поточним 

• до 1 грудня року, який передує плановому 

• до 10 грудня року, який передує плановому 

• до 25 грудня року, який передує плановому 

• до 15 грудня року, який передує плановому 

 

76. Видатки бюджету поділяються на: 

• довгострокові та короткострокові видатки 

• економічні та соціальні видатки 

• поточні та видатки розвитку 

• капітальні вкладення та субвенції 

 

77. Повний цикл бюджетного процесу триває: 

• 12 місяців 

• 24 місяці 

• 6 місяців 

• 11 місяців 

• 18 місяців 

 

78. Всі доходи бюджету поділяються на: 

• закріпленні та регульовані 

• загальнодержавні та місцеві 

• закріплені та змінні 

• поточні і капітальні 

• всі відповіді вірні 

 

79. У розвинутих країнах переважає така форма фінансування 

бюджетного дефіциту: 

залучення іноземних інвестицій 

• отримання міжнародних кредитів 
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• зменшення видатків через використання нових технологій 

• вкладання капіталу у фінансово-кредитну сферу 

• зростання рівня податкового навантаження 

 

80. Доходи від операцій з капіталом включають: 

• трансферти 

• податки на власність 

• надходження від продажу землі і нематеріальних активів 

• інші податкові надходження 

• адміністративні збори та платежі 

 

81. Які доходи бюджету займають найбільшу частку у його 

структурі? 

• доходи від операцій з капіталом 

• податкові надходження 

• неподаткові надходження 

• трансферти 

• вірна відповідь відсутня 

 

82. Державне Казначейство України утворено: 

• в 1993 р. 

• в 1995 р. 

• в 1997 р. 

• в 1999 р. 

• в 2001 р. 

 

83. Який період вважається середньостроковим для бюджетного 

планування відповідно до норм Бюджетного кодексу України? 

• 1-5 років 

• 3-4 роки 

• 1-7 років 

• наступні за плановим два бюджетні періоди  

• плановий та наступні за плановим два бюджетні періоди 

 

84. В яких органах відкриваються бюджетні рахунки? 

• в органах Державної казначейської служби України 

• у відділеннях Національного банку 

• у банківських установах 

• у філіях Національного банку 
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• усі відповіді правильні 

 

85. Внутрішній державний борг класифікують за: 

• типом кредитора і боргового зобов’язання 

• типом кредитора 

• типом боргового зобов’язання 

• формою власності суб’єктів господарювання 

• типом боргового зобов’язання і формою власності суб’єктів 

господарювання 

 

86. До доходів загального фонду Державного бюджету України 

включають: 

• податок на доходи фізичних осіб у розмірі 15 % 

• податок на доходи фізичних осіб у розмірі 25 % 

• податок на доходи фізичних осіб у розмірі 35 % 

• податок на доходи фізичних осіб у розмірі 45 % 

• податок на доходи фізичних осіб у розмірі 55 % 

 

87. Туристичний збір, що зараховується до 

• бюджетів місцевого самоврядування у 100 % розмірі 

• бюджетів місцевого самоврядування у 50% розмірі 

• державного бюджету у 100 % розмірі 

• державного бюджету у 50% розмірі 

• бюджетів місцевого самоврядування у 75% розмірі 

 

88. Які податки у повному обсязі надходять до Державного 

бюджету: 

• ПДВ, податок на прибуток від підприємств державної 

власності, акцизний податок з ввезених на митну територію 

України підакцизних товарів (продукції) 

• ПДВ, податок на прибуток підприємств та фінансових 

установ комунальної власності, акцизний податок з ввезених 

на митну територію України підакцизних товарів (продукції) 

• ПДВ, податок на прибуток підприємств приватної власності, 

акцизний податок з ввезених на митну територію України 

підакцизних товарів (продукції) 

• ПДВ, податок на прибуток від підприємств державної 

власності, єдиний податок 

• всі відповіді вірні 
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89. До складу видатків бюджету України відносяться: 

• державне управління 

• засоби масової інформації 

• житлово-комунальне господарство 

• капітальні ремонти закладів освіти 

• всі відповіді вірні 

90. Поточні видатки не включають: 

• оплату праці працівників бюджетних установ 

• нарахування на заробітну плату 

• придбання предметів постачання і матеріалів  

• кредити банків 

• всі відповіді вірні 

 

91. На основі якої бюджетної класифікації Казначейство України 

складає та веде єдиний реєстр розпорядників бюджетних коштів та 

одержувачів бюджетних коштів? 

• програмної 

• відомчої 

• функціональної 

• економічної 

• функційна 

 

92. Видатки на створення нових та розширення діяльності діючих 

підприємств, установ і закладів – це 

• поточні  

• капітальні 

• тактичні 

• змінні 

• всі відповіді вірні 

 

93. Види кошторису: 

• індивідуальний, зведений 

• відкритий, прихований 

• плановий та позаплановий 

• постійний, тимчасовий 

• довгостроковий, короткостроковий 

 

94. Кошторис складається всіма бюджетними установами на 

• місяць 
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• квартал  

• 1 рік 

• 2 роки 

• 3 роки 

 

95. Головні розпорядники коштів державного бюджету 

затверджуються  

• законом про ДБУ 

• БКУ 

• наказом МФУ 

• розпорядженням Казначейської служби України 

• ВРУ 

 

96. Перенесення зобов'язань по раніше випущеній позиці на нову 

позику з метою подовження терміну позики – це…  

• конверсія 

• консолідація  

• уніфікація  

• відстрочка 

• анулювання 

 

97. Повноваження Державної казначейської служби України 

встановлені: 

• Законом України 

• Постановою Верховної Ради України 

• Наказом Міністра фінансів 

• Постановою Кабінет Міністрів України 

• Наказом Державного Казначейства України 

 

98. Голову Державної казначейської служби України призначає: 

• Верховна Рада 

• Президент 

• Міністр економіки 

• Прем'єр-міністр 

• Міністр фінансів 

 

99. Державна казначейська служба України підпорядкована: 

• Президенту України 

• Кабінету міністрів України 
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• Міністерству фінансів 

• Міністерству економіки 

• Національному банку України 

 

100. Проєкт обласного бюджету готує: 

• Головне фінансове управління міської державної 

адміністрації 

• Головне фінансове управління обласної державної 

адміністрації 

• Фінансове управління міської державної адміністрації 

• відповідне управління Державного казначейства України 

• Фінансове управління районної в місті державної 

адміністрації 

 

101. Необхідним елементом упровадження ПЦМ  

• середньострокове бюджетне планування 

• короткострокове бюджетне планування 

• довгострокове бюджетне планування 

• короткострокове бюджетне прогнозування 

• довгострокове бюджетне прогнозування 

 

102. Дефіцит бюджету, що виникає як наслідок низького рівня 

виробництва ВВП, називається... 

• відкритим 

• прихованим 

• свідомим 

• вимушеним 

• пасивним 

 

103. Дефіцит бюджету, що проявляється у вигляді завищення 

планових доходів називається: 

• відкритим 

• прихованим 

• свідомим 

• вимушеним 

• активним 
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104. Допомога вищестоящого бюджету нижчестоящому на 

безповоротній основі, яка не вимагає вкладення коштів отримувачем, 

– це: 

• бюджетна позика 

• бюджетна субсидія 

• бюджетна дотація 

• бюджетна субвенція 

• реверсна дотація 

 

105. Міжбюджетний трансферт для використання на певну мету  

називається... 

• субсидія 

• субвенція 

• дотація вирівнювання 

• запозичення 

• цільова дотація 

 

106. Банківська система – це 

• сукупність різних видів банків у їх взаємодії,яка існує в тій 

чи іншій країні 

• організація, функцією якої є кредитування суб’єктів 

господарської діяльності та громадян за рахунок отриманих 

коштів підприємств, організацій, населення й інших 

кредитних ресурсів 

• основна ланка кредитної системи країни, до якої входять 

кредитні установи, які здійснюють різноманітні банківські 

операції для своїх клієнтів на підставі комерційного 

розрахунку 

• основна ланка депозитної системи країни, до якої входять 

банківські установи, які здійснюють різноманітні банківські 

операції для своїх клієнтів на підставі комерційного 

розрахунку 

• немає правильної відповіді 

 

107. В залежності від економічного складу всі види діяльності 

комерційних банків поділяють на 

• пасивні операції 

• активні операції 

• банківські послуги 
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• всі відповіді правильні 

• правильної відповіді немає 

 

108. Основним завданням НБУ є 

• дотримання стабільності банківської системи 

• захист інтересів вкладників 

• емісія державних цінних паперів 

• підтримання стабільності національної валюти 

• немає правильної відповіді 

 

109. Банк має право здійснювати банківську діяльність тільки за 

умови 

• банківського дозволу  

• банківської ліцензії 

• письмового дозволу НБУ 

• реєстрації у НБУ  

• правильними є всі відповіді 

 

110. В якій організаційно-правовій формі не можуть створюватися 

комерційні банки в Україні 

• товариство з обмеженою відповідальністю 

• акціонерне товариство 

• командитне товариство 

• кооперативні банки 

• немає правильної відповіді 

 

111. Не існує наступного способу реорганізації банку 

• злиття 

• приєдання 

• диверсифікація  

• перетворення 

• вірної відповіді немає 

 

112. Наявний або потенційний ризик для надходжень і 

капіталу,який виникає через неспроможність сторони,що взяла на себе 

зобов’язання,виконати умови будь-якої фінансової угоди із банком 

або в інший спосіб виконати взяті на себе зобов’язання-це 

• кредитний ризик 

• процентний ризик 
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• ринковий ризик  

• правовий ризик 

• немає правильної відповіді 

 

113. Яких заходів може вжити банк, щоб уникнути проблемних 

кредитів 

• дострокове стягнення боргу 

• надання відстрочки 

• проведення постійного контролю та моніторингу виданої 

позики 

• всі відповіді вірні 

• підтримка оптимальних відносин між кредитами та основним 

і додатковим капіталом банку 

 

114. Національний Банк України- це 

• державний банк України,який разом зі своїми філіями 

функціонує на першому банківської системи і виконує 

функції резервної системи 

• спеціалізований банк, що здійснює інвестиційну політику 

шляхом купівлі акцій 

• основний банк країни, що є емісійним центром, здійснює 

грошово-кредитну політику, регулює кредитні та валютні 

відносини, контролює діяльність комерційних банків, 

зберігає валютно-грошові резерви країни 

• спеціалізований банк, основна діяльність якого полягає у 

проведенні депозитних операцій та кредитуванні населення 

• банк, який спеціалізується на операціях з надання 

довгострокових кредитів під заставу нерухомості, в 

основному на будівництво житлових і виробничих споруд, 

під порівняно високі процентні ставки 

 

115. В чому полягає головне завдання НБУ 

• контролювати чи дотримуються КБ вимог чинного 

законодавства 

• обслуговувати КБ 

• забезпечити сталість національних грошей 

• забезпечити фінансове обслуговування уряду 

• всі відповіді вірні 
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116. Банк має право здійснювати касове обслуговування клієнтів з 

використанням 

• електронного підпису 

• електронного цифрового підпису 

• електронного та електронного цифрового підписів 

• власного підпису 

• немає правильної відповіді 

 

117. Банківські ресурси - це 

• сукупність різних за призначенням фондів, які забезпечують 

самостійність і стабільність банку 

• сукупність коштів, які акумулюються банком на різних 

рахунках клієнтів у вигляді депозитів 

• сукупність коштів, які знаходяться в розпорядженні банку та 

використовуються ним для здійснення кредитних та інших 

активних операцій 

• операції банку, за які він отримує відповідну грошову 

винагороду 

• фінансові операції по розміщенню вільних коштів 

 

118. Ставка рефінансування – це 

• ставка, за якою НБУ надає кредити комерційним банкам 

• ставка, за якою центральні банки переобліковують 

комерційні векселі 

• ставка, за якою центральні банки переобліковують 

комерційні векселі доти - обліковані комерційними банками 

• ставка, за якою НБУ надає депозити комерційним банкам 

• вірної відповіді немає 

 

119. Яку систему використовує НБУ, для щоденного моніторингу 

ситуації на банківському ресурсному ринку 

• «КредІнфо» 

• Bankid 

• «Клієнт-банк» 

• Інтернет-банкінг від  Піреус Банк в Україні 

• 1СПідприємство 

 

120. Державна реєстрація банку – це 

• надання банку статусу юридичної особи 
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• активні операції банківських послуг 

• пасивні операції банківських послуг 

• порядок отримання банківських ліцензій 

• врегулювання банку між державою та банком 

 

121. До спільних рис ф 'ючерсних і форвардних валютних угод 

відносять: 

• курс і дата поставки валюти фіксуються в угоді 

• реалізуються на міжбанківському ринку 

• курс узгоджується між покупцем і продавцем 

• курс визначається на аукціоні 

• немає вірної відповіді 

 

122. ТОД - це поточна операція з поставкою валюти 

• "сьогодні на сьогодні" 

• "сьогодні на завтра" 

• ''сьогодні на післязавтра" 

• ''година через годину" 

• немає правильної відповіді 
 

123. Електронний платіжний засіб у вигляді емітованої в 

установленому законодавством порядку пластикової чи іншого виду 

картки, що використовується для ініціювання переказу коштів з 

рахунка платника або з відповідного рахунка банку з метою оплати 

вартості товарів і послуг, перерахування грошей зі своїх рахунків на 

рахунки інших осіб, отримання грошей у готівковій формі в касах 

банків через банківські автомати, а також здійснення інших операцій, 

передбачених відповідним договором, – це: 

• платіжне доручення 

• платіжна картка 

• платіжна вимога – доручення 

• розрахунковий документ 

• касовий документ 

 

124. Код, відомий лише держателю платіжної картки і потрібний 

для його ідентифікації під час здійснення операцій з використанням 

платіжної картки, – це: 

• торговельний термінал 

• банкомат 
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• персональний ідентифікаційний номер (PIN) 

• авторизація 

• всі відповіді вірні 

 

125. Електронний гаманець– це: 

• платіжний додаток персоніфікованої платіжної картки, 

кошти за операціями з яким обліковуються на окремому 

чековому картрахунку, що відкритий в емітента 

• платіжний додаток платіжної картки, кошти за операціями з 

яким обліковуються на консолідованому картрахунку 

емітента, і який дозволяє його держателю в межах 

установленого ліміту виконувати платіж за товари (послуги) 

без уведення персонального ідентифікаційного номера (ПІН) 

• кредитна картка 

• картка для виплат 

• пластикова картка, яка дозволяє її власнику при купівлі 

товарів або послуг відстрочити їх оплату 

 

126. Торгівля валютними цінностями здійснюється виключно через 

уповноваженні установи, які отримали … на таку діяльність 

• ліцензію 

• статутний фонд 

• статус 

• договірну угоду 

• дозвіл 

 

127. Офіційний курс НБУ …  

• купівля-продажу валют (національної, іноземної) 

• курс валют між банками 

• курс гривні по відношенню до інших валют, торгівля якими 

йде у безготівковій формі між банками України 

• формується на основі середньозважених курсів укладених на 

міжбанківському валютному ринку угод 

• курс, де банки або небанківські установи готові продавати-

купувати валюту в готівковій формі у населення 

 

128. Різиця між курсом продажу і купівлі називається … . 

• витратами 

• винагородою 
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• арбітражом 

• маржею 

• валютною позицією 

 

129. Основним джерелом ресурсів банку для здійснення інвестицій 

є: 

• власні і залучені кошти 

• державні кошти 

• запозичені кошти 

• резервні кошти 

• немає вірної відповіді 

 

130. Кореспондентський рахунок, відкритий банком-

кореспондентом іншому банку, це рахунок: 

• «ностро» 

• «лоро» 

• РЕПО 

• Овердрафт 

• СЕП 

 

131. Кредит, наданий банком і призначений на покриття 

гарантованого зобов'язання клієнта — це: 

• комерційний кредит 

• забезпечений кредит 

• ломбардний кредит 

• авальний кредит 

• вірної відповіді немає 

 

132. Учасниками банку (засновниками) не можуть бути: 

• юридичні особи 

• резиденти та нерезиденти 

• держава в особі Кабінету Міністрів України 

• політичні партії 

• фізичні особи 

 

133. Від чого залежить величина резервів, які банк формує для 

зменшення кредитних ризиків: 

• індексу інфляції за певний період 

• процентної ставки НБУ по кредитах 
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• ступеня кредитного ризику 

• суми виданого кредиту 

• всі відповіді вірні 

 

134. НБУ підзвітний: 

• Кабінету Міністрів України 

• Президенту 

• Верховній Раді 

• Президенту і Верховній Раді 

• Антимонопольного комітету України  

 

135. Система фіксованих валютних курсів вимагає: 

• 100% забезпечення золотом грошової маси в країні 

• визначення обмінного курсу через взаємодію попиту і 

пропозиції валют на валютному ринку 

• підтримки Центральним банком обмінного курсу 

національної валюти, офіційно зафіксованого на певний 

період часу 

• невтручання держави в діяльність валютного ринку з метою 

зміни обмінного курсу 

• вірної відповіді немає 

 

136. Який статус центрального банку вважається найбільш 

доцільним у світовій практиці? 

• незалежність від органів виконавчої влади і залежність від 

парламенту 

• повна незалежність від всіх гілок влади 

• залежність від президента і незалежність від парламенту 

• незалежність від органів виконавчої влади і підзвітність 

парламенту 

• всі відповіді вірні 

 

137. Як називається зниження курсу національної валюти? 

• ревальвація 

• девальвація 

• конвертація 

• деномінація 

• вірної відповіді немає 
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138. Вищий орган управління НБУ 

• Рада Національного банку 

• Правління НБУ 

• Голова Ради НБУ 

• Голова Правління НБУ 

• Вірної відповіді немає 

 

139. Ломбардний кредит – це: 

• кредит, які надають ломбарди 

• кредити, які надають КБ під заставу цінних паперів 

• кредити, які надає НБУ для КБ під заставу цінних паперів 

• кредити, які надають юридичним особам 

• все невірно 

 

140. Банківська документація – це: 

• письмове розпорядження клієнта чи працівника банку на 

проведення грошово-розрахункової або іншої операції 

• письмове розпорядження на проведення грошово-

розрахункової або іншої операції 

• папір з встановленим строком обігу, що засвідчує внесення 

його власником коштів в банк і надає йому право брати 

участь в управлінні, в розподіленні його прибутків банку 

• математичний метод групування та відображення в 

грошовому виразі на відповідну дату коштів в банку за 

складом, розміщенням та джерелами формування. 

• вірної відповіді немає 

 

141. До структури фінансового ринку відносять: 

• ринок матеріальних активів, ринок деривативів, ринок цінних 

паперів, ринок валютних коштів, ринок споживчого кредиту 

• первинний ринок та вторинний ринок 

• грошовий ринок та ринок капіталів 

• біржовий та позабіржовий 

• ринок цінних паперів та валютний ринок 

 

142. Короткострокові казначейські зобов’язання, ощадні і 

депозитні сертифікати, векселі, короткострокові облігації 

переважають на: 

• ринку капіталів 
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• ринку цінних паперів 

• борговому ринку 

• грошовому ринку 

• первинному ринку 

 

143. На якому з ринків переважають середньо та довгострокові 

кредити, боргові зобов’язання та акції на: 

• грошовому ринку; 

• ринку капіталів; 

• ринку цінних паперів 

• борговому ринку 

• фондовому ринку 

 

144. За ступенем організованості ринок FOREX належить до: 

• організованого ринку 

• ринку капіталів 

• неорганізованого ринку 

• грошового ринку 

• ринку валютних коштів 

 

145. Залежно від ступеня інтегрованості фінансові ринки поділяють 

на: 

• організований та неорганізований; 

• первинний та вторинний 

• сегментовані та інтегровані 

• біржовий та позабіржовий 

• грошовий ринок та ринок капіталів 

 

146. Інвестор може безперечно вкласти кошти у фінансові активи 

іноземної країни на: 

• вторинному ринку 

• первинному ринку 

• інтегрованому ринку 

• сегментованому 

• організованому 

 

147. Суб’єктами фінансового ринку є: 

• фізичні особи та фінансові посередники 

• фізичні та юридичні особи 
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• фізичні, юридичні особи, фінансові посередники 

• юридичні особи та фінансові посередники 

• фінансові посередники 

 

148. За функціями суб’єкти фінансового ринку поділяються: 

• господарчі суб’єкти, домашні господарства, державу та 

місцеві органи влади 

• емітенти, інвестори, інституційні інвестори, фінансові 

посередники 

• юридичні особи та фінансові посередники 

• фізичні та юридичні особи 

• місцеві органи влади та держава 

 

149. Продавці і покупці фінансових активів (послуг) складають 

групу: 

• прямих учасників фінансового ринку, які здійснюють на 

ньому основні функції у проведенні фінансових операцій 

• не прямих учасників фінансового ринку, які здійснюють на 

ньому основні функції у проведенні фінансових операцій 

• не прямих учасників фінансового ринку, які здійснюють на 

ньому посередницькі функції у проведенні фінансових 

операцій 

• прямих учасників фінансового ринку, які здійснюють на 

ньому посередницькі функції у проведенні фінансових 

операцій 

• фізичних і юридичних осіб, які залучають кошти інших 

суб'єктів для розвитку своєї діяльності 

 

150. Домогосподарство як суб'єкт фінансового ринку – це: 

• економічна одиниця, що складається з одного та більше 

чоловік, які ведуть спільне господарство, що забезпечує 

економіку факторами виробництва і використовує зароблені 

на цьому кошти для поточного споживання товарів та послуг 

і заощадження з метою задоволення своїх майбутніх потреб 

• складна структура з великою кількістю учасників фінансових 

посередників, які оперують з різноманітними фінансовими 

інструментами і виконують набір функцій з обслуговування 

й управління економічними процесами 
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• посередник, який забезпечує зустріч інвестора і 

позичальника 

• комплекс елементів і видів діяльності, які створюють 

організаційно-економічні умови для функціонування 

ринкового механізму 

• учасники фінансового ринку, які здійснюють на ньому 

посередницькі функції у проведенні фінансових операцій 

 

151. Інфраструктура фінансового ринку – це: 

• фізичні або юридичні особи, які залучають кошти інших 

суб'єктів для розвитку своєї діяльності 

• складна структура з великою кількістю учасників фінансових 

посередників, які оперують з різноманітними фінансовими 

інструментами і виконують набір функцій з обслуговування 

й управління економічними процесами 

• економічна одиниця, що складається з одного та більше 

чоловік, які ведуть спільне господарство, що забезпечує 

економіку факторами виробництва і використовує зароблені 

на цьому кошти для поточного споживання товарів та послуг 

і заощадження з метою задоволення своїх майбутніх потреб 

• комплекс елементів і видів діяльності, які створюють 

організаційно-економічні умови для функціонування 

ринкового механізму 

• організація, що об'єднує юридичних і фізичних осіб, які 

провадять виробничу і комерційну діяльність, і має на меті 

надання послуг в укладенні біржових угод, виявлення 

товарних цін, попиту і пропозицій на товари, вивчення, 

упорядкування і полегшення товарообігу і пов'язаних з ним 

торговельних операцій 

 

152. Позичальники на фінансовому ринку – це: 

• фізичні або юридичні особи, які забезпечують зустріч 

інвестора і позичальника 

• фізичні або юридичні особи, які залучають кошти інших 

суб'єктів для розвитку своєї діяльності 

• складні структурі з великою кількістю учасників фінансових 

посередників, які оперують з різноманітними фінансовими 

інструментами і виконують набір функцій з обслуговування 

й управління економічними процесами 



 

42 

 

• економічні одиниці, що складаються з одного та більше 

чоловік, які ведуть спільне господарство, що забезпечує 

економіку факторами виробництва і використовує зароблені 

на цьому кошти для поточного споживання товарів та послуг 

і заощадження з метою задоволення своїх майбутніх потреб 

• посередник, який забезпечує зустріч інвестора і 

позичальника 

 

153. Інвестор на фінансовому ринку – це: 

• фізичні або юридичні особи, які забезпечують зустріч 

інвестора і позичальника 

• громадяни та юридичні особи країни, а також іноземні 

громадяни, фірми, держави, які приймають рішення про 

вкладання особистих, позичених або залучених коштів в 

об'єкти інвестування 

• фізичні або юридичні особи, які залучають кошти інших 

суб'єктів для розвитку своєї діяльності 

• громадяни та юридичні особи країни, а також іноземні 

громадяни, фірми, держави, які приймають рішення про 

вкладання позичених або залучених коштів в об'єкти 

інвестування 

• посередник, який забезпечує зустріч інвестора і 

позичальника 

 

154. Фондові біржі – це: 

• спеціальні установи, що створюють умови для постійно 

діючої централізованої торгівлі цінними паперами шляхом 

поєднання попиту і пропозицій за ними 

• добровільні об’єднання професійних учасників ринку цінних 

паперів, яке не має на меті одержання прибутку і 

створюється з метою захисту інтересів своїх членів, інтересів 

власників цінних паперів 

• складні структури з великою кількістю учасників фінансових 

посередників, які оперують з різноманітними фінансовими 

інструментами і виконують набір функцій з обслуговування 

й управління економічними процесами 

• організації, що об'єднують юридичних і фізичних осіб, які 

провадять виробничу і комерційну діяльність, і має на меті 

надання послуг в укладенні біржових угод, виявлення 
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товарних цін, попиту і пропозицій на товари, вивчення, 

упорядкування і полегшення товарообігу і пов'язаних з ним 

торговельних операцій; 

• об’єднання професійних учасників ринку цінних паперів, яке 

має на меті одержання прибутку 

 

155. Саморегулівна організація – це: 

• організація, що об'єднує юридичних і фізичних осіб, які 

провадять виробничу і комерційну діяльність, і має на меті 

надання послуг в укладенні біржових угод, виявлення 

товарних цін, попиту і пропозицій на товари, вивчення, 

упорядкування і полегшення товарообігу і пов'язаних з ним 

торговельних операцій 

• складна структура з великою кількістю учасників фінансових 

посередників, яка оперує різноманітними фінансовими 

інструментами і виконує набір функцій з обслуговування й 

управління економічними процесами 

• спеціальна установа, що створюєть умови для постійно 

діючої централізованої торгівлі цінними паперами шляхом 

поєднання попиту і пропозицій за ними 

• добровільне об’єднання професійних учасників ринку цінних 

паперів, яке не має на меті одержання прибутку і 

створюється з метою захисту інтересів своїх членів, інтересів 

власників цінних паперів 

• об’єднання професійних учасників ринку цінних паперів, яке 

має на меті одержання прибутку 

 

156. Емісійна ціна – це: 

• ціна, що відображає співвідношення попиту і пропозиції 

• ціна, що зазначена на бланку цінного папера 

• ціна, що встановлюється за балансовими документами 

емітента 

• ціна продажу цінних паперів при їх первинному розміщенні 

• ціна продажу цінних паперів при їх вторинному розміщенні 

 

157. Борговий цінний папір, що розміщуються за ціною, нижчою 

ніж їх номінальна вартість – це: 

• відсоткова облігація 

• облігація 
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• цільова облігація 

• дисконтна облігація 

• акція 

 

158. Лізинг – це: 

• засноване на угоді термінове володіння, що має бути 

повернене, та користування майновим комплексом (будівля, 

приміщення, обладнання, підприємство, земля, природні 

ресурси, інше майно) 

• довгострокова оренда машин і обладнання, що дозволяє 

промисловим, торговим, транспортним та іншим 

підприємствам отримувати в комерційних банках і 

лізингових компаніях за певну орендну плату в 

довгострокове користування широкий перелік основних 

засобів 

• форма кредитування експорту банком або фінансовою 

компанією шляхом придбання ними боргових вимог у 

зовнiшньо-торгових операціях 

• форма кредитування імпорту банком або фінансовою 

компанією шляхом придбання ними боргових вимог у 

зовнiшньо-торгових операціях 

• формування та забезпечення реалізації єдиної державної 

політики щодо розвитку та функціонування ринку цінних 

паперів 

 

159. Управління фондової біржі здійснює: 

• Комітет з правил біржової торгівлі 

• Біржова рада 

• Котирувальна комісія 

• Національна комісія з цінних паперів і фондового ринку 

• Кабінетом Міністрів України 

 

160. Реальну вартість цінних паперів шляхом співставлення 

попиту-пропозиції визначає: 

• Комітет з правил біржової торгівлі 

• Біржова рада 

• Правління 

• Котирувальна комісія 

• Національна комісія з цінних паперів і фондового ринку 
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161. Порівняльна вартість акції визначається на: 

• основі бухгалтерської звітності підприємства 

• порівнянні дохідності акцій із доходом за депозитами 

• урахування коефіцієнта дисконтування 

• основі порівняльного аналізу дохідності акцій 

• всі відповіді вірні 

 

162. Метод ринкової оцінки активів використовується: 

• для оцінювання активів корпорації з метою визначення 

дійсної вартості акції 

• для оцінювання активів корпорації з метою визначення 

дійсної вартості облігацій 

• для оцінювання активів корпорації з метою визначення 

дійсної вартості казначейських зобов’язань 

• для оцінювання активів корпорації з метою визначення 

дійсної вартості векселів 

• для оцінювання активів та пасивів корпорації з метою 

визначення дійсної вартості облігацій 

 

163. Форфетування – це: 

• форма кредитування експорту банком або фінансовою 

компанією шляхом придбання ними боргових вимог у 

зовнiшньо-торгових операціях 

• форма кредитування, за якої банк видає клієнту гроші за 

чеком або оплачуючи його рахунки з поточного рахунку, 

понад той залишок, що є на рахунку, в межах встановленого 

ліміту 

• форма кредитування, за якою продавець відвантажує товар 

покупцю i направляє на його адресу товаророзподільчi 

документи, відносячи суму заборгованості в дебет рахунку, 

відкритого на ім’я покупця 

• форма кредитування імпорту банком або фінансовою 

компанією шляхом придбання ними боргових вимог у 

зовнiшньо-торгових операціях 

• немає вірної відповіді 

 

164. Селенг – це: 

• засноване на угоді термінове володіння, що має бути 

повернене, та користування майновим комплексом (будівля, 
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приміщення, обладнання, підприємство, земля, природні 

ресурси, інше майно) 

• форма кредитування експорту банком або фінансовою 

компанією шляхом придбання ними боргових вимог у 

зовнiшньо-торгових операціях 

• двосторонній процес, який є специфічною формою 

зобов’язання, що регламентується угодою майнового найму i 

полягає в передачі власником своїх прав у користуванні та 

розпорядженні його майном селенг-компанії за визначену 

плату 

• фінансові активи з однаковим ступенем ризику 

• немає вірної відповіді 

 

165. Реальну вартість цінних паперів шляхом співставлення 

попиту-пропозиції визначає: 

• Комітет з правил біржової торгівлі 

• Біржова рада 

• Правління 

• Котирувальна комісія; 

• Національна комісія з цінних паперів і фондового ринку; 

 

166. Який коефіцієнт показує величину отриманого доходу на одну 

одиницю ризику: 

• кореляції 

• Шарпа 

• Бета 

• варіації 

• фінансової стійкості 

 

167. До інституційних інвесторів належать: 

• страхові компанії та пенсійні фонди; 

• депозитарії та розрахунково-клірингові установи 

• юридичні та фізичні особи, що вкладають власні кошти у 

фінансові активи 

• компанії з управління активами 

• інституційні інвестори 

• фінансові посередники 
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168. Курсова (ринкова) ціна – це: 

• ціна, яка відображає співвідношення попиту і пропозиції 

• ціна, що зазначена на бланку цінного папера 

• ціна продажу цінних паперів при їх первинному розміщенні 

• ціна, що встановлюється за балансовими документами 

емітента 

• ціна, яка відображає різницю попиту і пропозиції 

 

169. Емісійна ціна: 

• вища або дорівнює номінальній 

• менша за номінальну 

• менша або дорівнює номінальній; 

• не залежить від номінальної 

• вірна відповідь відсутня 

 

170. Ринкова ціна – це: 

• ціна, за якою облігації випускаються на ринок 

• ціна, яка вказується на бланку облігації 

• ціна, що встановлюється за балансовими документами 

емітента 

• ціна, яка склалася на певний момент на ринку щодо облігацій 

конкретних емітентів та конкретних випусків на основі 

співвідношення попиту і пропозиції 

• ціна, за якою векселі випускаються на фондовий ринок 

 

171. Чутливість облігації до зміни процентних ринкових ставок 

залежить від: 

• терміну її погашення і купонного процента 

• ставки дисконтування, терміну її погашення і купонного 

процента 

• ставки дисконтування і купонного процента 

• ставки дисконтування і терміну її погашення 

• ставки дисконтування 

 

172. Рівняння Гордона використовується для розрахунку ціни: 

• акції із постійним розміром дивідендів 

• акції із постійно зростаючим розміром дивідендів 

• акції із дивідендами, розмір яких постійно змінюється 

• акції із дивідендами, розмір яких постійно зменшується 
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• облігації із зростаючим розміром дивідендів 

 

173. Частина привілейованих акцій у розмірі статутного капіталу 

акціонерного товариства не може перевищувати: 

• 20 відсотків 

• 25 відсотків 

• 10 відсотків 

• 30 відсотків 

• 15 відсотків 

 

174. Спекулянтів, які грають на підвищенні цін називають: 

• биками 

• ведмедями 

• скальперами 

• арбітражерами 

• собаками 

 

175. Спекулянтів, які грають на пониженні цін називають: 

• скальперами 

• биками 

• ведмедями 

• арбітражерами 

• собаками 

 

176. Фінансовий аналіз — це: 

• наука про економічні явища, які формують фінансовий стан 

підприємства  

• процес дослідження фінансового стану і основних 

результатів діяльності підприємства з метою виявлення і 

кількісної оцінки резервів підвищення його ринкової вартості 

• розрахунок показників, що характеризують фінансову 

сталість підприємства 

• отримання достовірної інформації, придатної для аналізу 

• наука, яка вивчає економічні явища і процеси, що 

відбуваються на підприємстві, дає їм об’єктивну оцінку і 

виявляє резерви для поліпшення виробничої і фінансово- 

економічної діяльності підприємства 
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177. За методом проведення фінансовий аналіз поділяється на: 

• вертикальний, горизонтальний, порівняльний, коефіцієнтний, 

факторний 

• перспективний, оперативний 

• вертикальний, горизонтальний 

• зовнішній і внутрішній 

• оперативний та стратегічний 

 

178. Визначення співвідношення різних абсолютних показників 

фінансової діяльності підприємства між собою це: 

• вертикальний аналіз 

• горизонтальний аналіз 

• аналіз фінансових коефіцієнтів 

• трендовий аналіз 

• структурно – динамічний аналіз 

 

179. Фінансова звітність підприємства включає:  

• баланс, звіт про фінансові результати, звіт про рух грошових 

коштів, звіт про власний капітал, примітки до річної звітності 

• звіт про прибутки та збитки, баланс 

• баланс, звіт про фінансові результати, звіт про власний 

капітал 

• декларацію про прибуток підприємства, податкові 

розрахунки 

• звіт про результати діяльності підприємства 

 

180. Метою складання звітності підприємства є: 

• здійснення управлінських заходів 

• надання користувачам для прийняття рішень повної, 

правдивої та неупередженої інформації про фінансовий стан, 

результати діяльності та рух коштів підприємства 

• забезпечення інформаційних потреб широкого кола 

користувачів інформації 

• характеристика фінансового стану підприємства 

• статистичне вивчення господарської діяльності підприємств і 

галузей економічної діяльності 
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181. Основною формою звітності, що надає можливість аналізувати 

фінансовий стан підприємства є: 

• баланс 

• звіт про фінансові результати 

• звіт про рух грошовий коштів 

• звіт про власний капітал 

• звіт про результати діяльності підприємства 

 

182. Майно підприємства — це: 

• необоротні активи, оборотні активи, необоротні активи, 

утримувані для продажу 

• оборотні активи, власний капітал, зобов'язання 

• необоротні активи, оборотні активи 

• власні та залучені коштинеоборотні активи, оборотні активи, 

фінансові ресурси 

 

183. На основі якої форми звітності проводять аналіз майна 

підприємства: 

• звіту про дебіторську та кредиторську заборгованість 

• балансу 

• звіту про фінансові результати 

• звіту про власний капітал 

• звіту про рух грошових коштів 

 

184. Власний капітал підприємства — це: 

• статутний, додатковий капітал та прибуток 

• перший і другий розділи пасиву балансу 

• частина в активах підприємства, що залишаються після 

вирахування його зобов'язань 

• все вірно 

• сума першого розділу активу балансу 

 

185. Майно підприємства згруповано у балансі за принципом: 

• зростання ліквідності 

• убування ліквідності 

• за бажанням головного бухгалтера 

• в хаотичному порядку 

• зменшення термінів повернення зобов’язань 
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186. Оборотні активи підприємства — це: 

• грошові кошти та їх еквіваленти, що необмежені у 

використанні, а також інші активи, призначені для реалізації 

чи споживання протягом операційного циклу чи протягом 

дванадцяти місяців з дати балансу 

• сума другого розділу активу балансу 

• валюта балансу за мінусом вартості основних засобів 

• сума другого розділу пасиву 

• сума другого та третього активу балансу 

 

187. Які оборотні активи відносять до високоліквідних: 

• незавершене виробництво 

• витрати майбутніх періодів терміном до одного року 

• грошові кошти 

• поточна дебіторська заборгованість 

• готова продукція 

 

188. Ліквідність — це: 

• швидкість реалізації того чи іншого активу 

• матеріальна основа платоспроможності 

• спроможність отримати грошові кошти від реалізації активів 

• оборотність активів 

• прибутковість активів 

 

189. Платоспроможність — це: 

швидкість реалізації того чи іншого активу 

• здатність підприємства розрахуватися за своїми 

зобов'язаннями на відповідний момент часу 

• такий стан підприємства, коли воно може розрахуватися зі 

своїми кредиторами 

• спроможність отримати грошові кошти від реалізації активів 

• здатність розрахуватись за довгостроковими зобов’язаннями  

 

190. Аналіз ліквідності балансу це: 

• порівняння коштів по активу, згрупованих за ступенем їх 

ліквідності та розташованих у порядку зменшення 

ліквідності, із зобов'язаннями по пасиву, згрупованими за 

термінами їх погашення та розміщеними в порядку зростання 

термінів 
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• порівняння коштів по активу, згрупованих за ступенем їх 

ліквідності, із зобов'язаннями по пасиву, згрупованими за 

термінами їх погашення 

• порівняння коштів по активу, згрупованих за ступенем їх 

ліквідності та розташованих в порядку збільшення 

ліквідності, із зобов'язаннями по пасиву, згрупованими за 

термінами їх погашення та розміщеними в порядку 

зменшення термінів 

• те ж саме, що і ліквідність активів 

• те ж саме, що і ліквідність підприємства 

 

191. Коефіцієнт поточної ліквідності розраховується як: 

• відношення оборотних активів до поточних зобов'язань 

• відношення суми грошових коштів, дебіторської 

заборгованості та векселів одержаних до поточних 

зобов'язань 

• відношення поточних зобов'язань до оборотних активів 

• відношення грошових коштів до поточних зобов’язань 

• відношення виручки від реалізації до оборотних активів 

 

192. Баланс вважається ліквідним, якщо: 

• А1> = П1, А2> = П2, АЗ< = ПЗ, А4<=П4 

• А1> = ПІ, А2> = П2, А3> = ПЗ, А4> = П4 

• А1> = ПІ, А2> = П2, А3> = ПЗ, А4< = П4 

• все невірно 

• поняття ліквідності балансу не існує 

 

193. Коефіцієнт загальної ліквідності розраховується як: 

• відношення оборотних активів до позикового капіталу 

• відношення оборотних активів до поточних зобов'язань 

• відношення грошових коштів до поточних зобов’язань 

• відношення власних до залучених коштів 

• відношення загальних активів до загальних зобов’язань 

 

194. Фінансова стійкість — це: 

• такий стан фінансових ресурсів підприємства, їх розподіл та 

використання, який забезпечує його розвиток на основі росту 

прибутку та капіталу, при збереженні платоспроможності та 

кредитоспроможності 
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• такий стан оборотних активів підприємства, їх розподіл та 

використання, який забезпечує його розвиток на основі росту 

прибутку та капіталу, при збереженні платоспроможності та 

кредитоспроможності 

• такий стан власного капіталу підприємства, його розподіл та 

використання, який забезпечує його розвиток на основі росту 

прибутку та капіталу, при збереженні платоспроможності та 

кредитоспроможності 

• все вірно 

• здатність підприємства розрахуватись за своїми 

зобов’язаннями 

 

195. Коефіцієнт автономії вказує на: 

• питому вагу власного капіталу підприємства у загальній 

вартості ресурсів 

• питому вагу оборотних активів у загальній вартості ресурсів 

• питому вагу необоротних активів у загальній вартості 

ресурсів 

• співвідношення між власним та позиковим капіталом 

• прибутковість власного капіталу підприємства 

 

196. Рентабельність капіталу — це: 

• відношення чистого прибутку до середньої вартості капіталу 

• величина капіталу 

• відношення чистої виручки до вартості капіталу 

• відношення вартості капіталу до виручки від реалізації 

• відношення прибутку до власного капіталу підприємства 

 

197. Валовий прибуток — це: 

• різниця між доходами та витратами 

• різниця між чистим доходом від реалізації та собівартістю 

продукції 

• різниця між виручкою від реалізації та собівартістю 

продукції 

• різниця між чистим доходом від реалізації та витратами 

діяльності 

• прибуток до оподаткування 
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198. Показники аналізу фінансових результатів: 

• коефіцієнт зносу ОЗ, коефіцієнт оновлення ОЗ, коефіцієнт 

вибуття ОЗ 

• коефіцієнт покриття, коефіцієнт швидкої ліквідності, 

коефіцієнт абсолютної ліквідності, чистий обіговий капітал 

• рентабельність, коефіцієнт фінансового левериджу,  

• коефіцієнт маневреності власного капіталу 

• всі відповіді невірні 

 

199. Баланс підприємства являє собою: 

• документ, що містить інформацію про прибутки й збитки 

підприємства за певний період   

• документ, що містить інформацію про активи й джерела 

коштів підприємства на певну дату  

• документ, що ілюструє надходження і відтік коштів 

• все вірно 

• документ, що містить інформацію про рух майна та капіталу 

підприємства за певний період 

 

200. Фінансовий стан підприємства залежить від... 

• фінансової політики підприємства 

• випуску продукції 

• реалізації продукції 

• результатів виробничої, комерційної та фінансово-

господарської діяльності підприємства 

• ефективності використання фінансових ресурсів 

 

201. Нерозподілений прибуток належить до складу: 

• основного капіталу  

• оборотного капіталу 

• додаткового капіталу  

• власного капіталу 

• залученого капіталу 

 

202. Звітна форма активу балансу в Україні побудована: 

• в порядку збільшення ліквідності активів  

• в порядку зменшення ліквідності засобів  

• без закономірності 

• в порядку зменшення терміновості погашення зобов’язань 
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• в порядку зростання активів 

 

203. До складу оборотного капіталу підприємства входить: 

• статутний капітал, довгострокові фінансові вкладення, 

заборгованість постачальникам за матеріальні цінності, 

прибуток минулих років 

• виробничі запаси, грошові кошти, дебіторська 

заборгованість, поточні фінансові інвестиції  

• незавершене виробництво, залишки готової продукції на 

складі, залишок грошових коштів на розрахунковому 

рахунку  

• короткострокові фінансові вкладення, сировина і матеріали, 

заборгованість із заробітної плати, нерозподілений прибуток 

• нематеріальні активи 

 

204. Коефіцієнт загальної ліквідності розраховується як : 

• відношення необоротних активів до позикового капіталу 

• відношення оборотних активів до поточних зобов'язань 

• відношення грошових коштів до довгострокових зобов’язань 

• відношення власних до залучених коштів 

• відношення загальних активів до оборотних активів 

 

205. Згідно з групуванням активів підприємства, залежно від рівня 

ліквідності основні засоби належать до: 

• високоліквідних активів 

• повільноліквідних активів 

• важколіквідних активів 

• швидколіквідних активів 

• довгострокових активів 

 

206. Залежно від напряму розміщення фінансових ресурсів в 

активи підприємства капітал класифікується на: 

• перманентний та змінний 

• власний та позиковий 

• основний та оборотний 

• статутний та резервний 

• грошовий та майновий 
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207. Характеризує стан неплатоспроможності підприємства, який 

виник у результаті наявності простроченої дебіторської 

заборгованості це: 

• майнове банкрутство 

• інформаційне банкрутство 

• реальне банкрутство 

• технічне банкрутство 

• ліквідаційне банкрутство 

 

208. Бухгалтерський документ, що містить інформацію про доходи, 

витрати, прибутки і збитки, інший сукупний дохід підприємства за 

певний період це: 

• звіт про рух грошових коштів 

• баланс 

• звіт про фінансові результати 

• звіт про власний капітал 

• звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) 

 

209. Прибуток — це: 

• сума, на яку доходи перевищують пов'язані з ними витрати 

• зменшення економічних вигод у вигляді ви буття активів чи 

збільшення зобов'язань, які призводять до зменшення 

власного капіталу (крім зменшення капіталу за рахунок його 

вилучення або розподілу власниками) 

• перевищення суми витрат над сумою доходу, для отримання 

якого були здійснені ці витрати 

• збільшення економічних вигод у вигляді надходження 

активів або зменшення зобов'язань, які призводять до 

зростання власного капіталу (крім зростання власного 

капіталу за рахунок внесків власників 

• зменшення суми витрат над сумою доходу, для отримання 

якого були здійснені ці витрати 

 

210. Кризовий фінансовий стан характеризується наступним 

чином: 

• для забезпечення запасів не вистачає зазначених джерел їх 

фінансування підприємству  загрожує банкрутство, 

поновлення запасів відбувається за рахунок коштів, які 
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сформувалися через уповільнення оборотності кредиторської 

заборгованості 

• для забезпечення запасів залучають власний (постійний) 

капітал та довгострокові кредити і позики 

платоспроможність гарантовано 

• тип фінансової ситуації зустрічається рідко та вказує, що для 

забезпечення запасів достатньо власного оборотного капіталу 

платоспроможність підприємства гарантовано 

• для забезпечення запасів крім власного оборотного капіталу 

та довгострокових кредитів і позик залучають 

короткострокові кредити та позики  

• тип фінансової ситуації зустрічається часто та вказує, що для 

забезпечення запасів достатньо залученого оборотного 

капіталу 

 

Рівень 2 

 

1. Корпоративні відносини включають відносини з: 

• засновниками, акціонерами, персоналом 

• державою, ринком товарів і послуг, фінансово-кредитними 

інститутами 

• банками та інвестиційними компаніями 

• державою, банком товарів і послуг 

• державою, населенням споживачем товарів і послуг 

 

2. Дайте визначення поняттю «дивідендна політика»: 

• регулює порядок розподілу прибутку між акціонерами  

• визначає процентну ставку банківського кредиту 

• може впливати на ринкову вартість компанії  

• не має значення для інвесторів 

• завжди передбачає виплату 100% прибутку 

 

3. Які існують моделі визначення вартості капіталу? 

• модель визначення вартості залученого капіталу 

• модель визначення вартості власного капіталу 

• модель прогнозовано росту дивідендів, цінова модель 

капітальних активів, модель прибутку на акцію 

• модель не прогнозовано росту дивідендів, цінова модель 

капітальних активів, модель прибутку на акцію 
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• модель прогнозовано росту дивідендів, цінова модель не 

капітальних активів, модель прибутку на акцію 

 

4. Що включає рентабельність власного капіталу (ROE)? 

• показує ефективність використання коштів акціонерів  

• розраховується як чистий прибуток / власний капітал  

• не використовується для інвесторів 

• завжди нижчий за рентабельність активів (ROA) 

• не залежить від фінансового левериджу 

 

5. Дайте визначення поняттю «диверсифікація»: 

• це включення в портфель різних видів (типів) цінних паперів 

з метою підвищення прибутковості або зниження 

фінансового ризику 

• це середньозважений термін до погашення фінансового 

інструменту 

• математично вона являє собою добуток відрізків часу, після 

закінчення яких здійснюють непогашені платежі по 

фінансовому активу 

• інструмент,що не забезпечує інвестору отримання 

стабільного доходу 

• математично це сума відрізків часу, до закінчення яких 

здійснюють непогашені платежі по фінансовому активу 

 

6. Що показує грошовий цикл обертання (Cash Conversion Cycle)? 

• показує час між виплатою постачальникам і отриманням 

коштів від клієнтів  

• дорівнює сумі періодів обігу запасів, дебіторки та 

кредиторки 

• коротший цикл означає кращу ліквідність  

• не використовується у фінансовому аналізі 

• завжди однаковий для всіх галузей 

 

7. Як використовуються капітальні інвестиції? 

• пов’язані з придбанням і модернізацією основних засобів  

• завжди мають строк окупності до 1 року 

• вимагають оцінки ефективності перед ухваленням рішення  

• фінансуються тільки за рахунок кредитів 

• не впливають на фінансову стратегію компанії 



 

59 

 

8. Які етапи включає оцінка інвестиційної привабливості 

корпорацій-емітентів?  

• вивчення поточного фінансового стану і перспектив його 

зміни 

• аналіз показників діяльності корпорацій  

• аналіз складу і структури прибутку (пасиву балансу) 

• оцінка потенціалу акціонерного товариства 

• аналіз складу і структури прибутку (активу балансу) 

 

9. Дайте визначення фінансовому левериджу: 

• характеризує вплив структури боргу на рентабельність 

власного капіталу  

• завжди зменшує ризик для акціонерів 

• може підвищити ризик банкрутства  

• означає лише збільшення прибутку без ризиків 

• не враховується у фінансовому аналізі 

 

10. На що впливає диверсифікація ризиків? 

• зменшує несистематичний ризик 

• завжди усуває всі ризики повністю 

• може досягатися за рахунок інвестування в різні активи  

• підвищує залежність від одного сегмента ринку 

• не використовується в корпоративних фінансах 

 

11. Суб’єктами податкового менеджменту є: 

• органи державної податкової адміністрації та податкової 

міліції 

• контролюючи органи та платники податків 

• органи законодавчої та виконавчої влади 

• органи податкової інспекції та  податкової поліції 

• державна податкова адміністрація України 

 

12. Функції податкового менеджменту: 

• розробка інституційного та методологічного забезпечення 

забезпечення форм податкової звітності інформаційно-

консультативна робота організаційна робота щодо 

автоматизації діяльності ДФС кадрова політика 

• оптимізація податкових надходжень, затвердження 

податкових ставок, удосконалення баз оподаткування, 
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затвердження структур податкових органів та штрафних 

санкцій 

• реалізація державної соціальної програми, фінансування 

інвестиційно-інноваційних програм, стимулювання 

економічного розвитку, забезпечення реалізації регіональних 

програм та ус планування податкових надходжень, 

організація управління податковою системою, координація 

єдності дій податкових органів унення міжрегіональних 

диспропорцій 

• планування податкових надходжень, організація управління 

податковою системою, координація єдності дій податкових 

органів 

• стимулювання своєчасності сплати податків та контроль за 

виконання податкового законодавства 

 

13. Функції низової ланки контролюючих органів Державної 

фіскальної служби України: 

• адміністрування сплати податків їх платниками стягнення 

простроченої податкової заборгованості опублікування 

податкових роз’яснень, виявлення «тіньових» форм ухилення 

від сплати податків  

• контроль за додержання платниками податкового 

законодавства ведення обліку платників і податкових 

надходжень 

• перевірка законності валютних операцій забезпечення 

стягування фінансових та адміністративних стягнень 

• адміністрування акцизного збору боротьба з відмиванням 

доходів, одержаних злочинним шляхом розвиток та 

модернізація податкової служби надання податкових 

роз’яснень та затвердження звітних документів 

• затвердження форм податкової звітності інформаційно-

консультативна робота серед інших ланок ДФС та платників 

податків організаційна робота щодо автоматизації діяльності 

ДФС кадрова політика 

 

14. Соціальну пільгу в розмірі 200 % загальної пільги мають право 

отримувати: 

• особи, які були насильно вивезені з території СРСР під час 

Другої світової війни 
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• особи, що мають двох дітей до 18 років на кожну дитину  

• Героям України, учасникам бойових дій під час Другої 

світової війни 

• матері на кожну дитину до 18 років 

• матері та батьки, які виховують дітей віком до 18 років 

 

15. Соціальну пільгу в розмірі 200 % загальної пільги мають право 

отримувати: 

• особи, які отримують довічну стипендію, як такі, що зазнала 

переслідувань за правозахисну діяльність  

• особи визнані репресованими та реабілітованими  

• колишнім в’язням концтаборів під час Другої світової війни 

• інваліди І та ІІ групи 

• особи, яким присуджено довічну стипендію, як таким що 

зазнали переслідування за правозахисну діяльність 

 

16. Об’єктом оподаткування ПДВ є такі операції: 

• передача об’єктів у фінансовий лізинг 

• вивезення товарів за межі території України  

• передача об’єктів у оперативний лізинг 

• передача об’єктів у заставу 

• фонд оплати праці підприємства 

 

17. Основні види пільг при сплаті ПДВ: 

• неоподатковувані суми, прогресивні ставки, відстрочення 

платежу 

• операції, що не є об’єктом оподаткування 

• зменшені ставки ПДВ, операції звільнені від оподаткування 

• бартерні операції, операції фінансового лізингу, операції із 

страхування 

• відстрочення терміну подання декларації, своєчасне 

повернення імпортного ПДВ 

 

18. Операції, що не оподатковуються ПДВ: 

• експорт товарів та послуг, передача майна у фінансовий 

лізинг, безоплатна передача товарів неплатникам ПДВ 

• ліквідація основних фондів за рішенням їх власників, 

транзитні перевезення вантажів митною територією України 
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• емісія та продаж за кошти цінних паперів, передача майна на 

відповідальне зберігання 

• надання послуг зі страхування, обіг валютних цінностей, 

послуги з інкасації, реорганізація 

• імпорт підакцизних товарів юридичними особами, 

перевезення вантажів залізничним транспортом, реалізація 

заставного майна 

 

19. Непрямі податки існують у формі: 

• специфічних акцизів 

• універсальних акцизів 

• високорентабельних акцизів 

• низькорентабельних акцизів  

• державного мита 

 

20. Не є платниками податку на прибуток: 

• бюджетні установи та громадські організації 

• релігійні та благодійні організації 

• приватні підприємства  

• міжнародні компанії 

• транснаціональні компанії 

 

21. Що відноситься до характеристик децентралізованої моделі 

міжбюджетних відносин: 

• невтручання держави у бюджетний процес регіонів 

• обмеження правових місцевих органів у формуванні власного 

бюджету 

• відсутність або формальна наявність розподілу 

функціональних обов’язків між ланками держав 

• дотримання інтересів територіальних громад та їх об’єднань 

• підпорядкування регіональних інтересів національним 

проблемам 

 

22. Які функції не виконує Державна казначейська служба України 

в касовому обслуговуванні бюджетів за доходами? 

• відкриття бюджетних рахунків 

• облік доходів бюджетів 

• установлення строків сплати податків 

• розподіл платежів між бюджетами 
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• складання проекту бюджетів 

 

28. Бюджетний період: 

• становить один календарний рік 

• починається 1 січня  кожного  року і закінчується 31 грудня 

того ж року 

• починається із складання проекту бюджету  

• закінчується після здачі звітності про виконання Державного 

бюджету 

• починається 1 січня кожного року і закінчується після здачі 

звітності про виконання Державного бюджету 

 

23. Програмно-цільовий метод передбачає: 

• планування бюджету здійснюється на короткострокову 

перспективу 

• планування бюджету здійснюється на середньострокову 

перспективу 

• планування бюджету здійснюється на довгострокову 

перспективу 

• обґрунтування видатків здійснюється на основі «історичних 

даних» 

• обґрунтування видатків «від майбутнього» на основі 

визначених цілей 

 

24. Якщо значення індексу податкоспроможності відповідного 

місцевого бюджету менше за 0,9: 

• надається базова дотація відповідному бюджету 

• розраховується дотація в обсязі 80 % суми, необхідної для 

досягнення відповідного показника; 

• розраховується реверсна дотація з відповідного бюджету до 

державного бюджету 

• розраховується дотація в обсязі 50 % суми, що перевищує 

значення відповідного показника 

• всі відповіді вірні 

 

25. За рівнем бюджетної системи видатки бюджету поділяють на: 

• видатки державного бюджету 

• видатки загального фонду 

• видатки обласного фонду 
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• видатки спеціального фонду 

• видатки місцевих бюджетів 

 

26. До поточних видатків державного бюджету належать: 

• видатки на відрядження 

• видатки на матеріали, інвентар, будівництво, капітальний 

ремонт та заходи спеціального призначення, що мають 

загальнодержавне значення 

• створення державних запасів і резервів 

• придбання землі і нематеріальних активів 

• капітальні трансферти 

 

27. До капітальних видатків державного бюджету належать: 

• виплата процентів (доходу) за зобов'язаннями 

• субсидії і поточні трансферти 

• видатки на відрядження 

• капітальний ремонт, реконструкція, реставрація 

(адміністративних об'єктів, житла, пам'яток культури, історії, 

архітектури) 

• створення державних запасів і резервів 

 

28. Який податок у 100 % розмірі зараховуються до бюджетів 

місцевого самоврядування? 

• єдиний податок 

• податок на майно 

• податок на прибуток приватного сетору 

• ПДВ 

• військовий збір 

 

30. У структурі місцевих бюджетів розрізняють: 

• поточний бюджет  

• бюджет розвитку 

• тактичний бюджет 

• стратегічний бюджет 

• капітальний бюджет 

 

31. До власних коштів відносяться: 

• статутний та резервний фонд 

• нерозподілений прибуток 
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• основні засоби  

• кошти в касі 

• вірної відповіді немає 

 

32. До активу балансу комерційного банку відносять: 

• основні засоби 

• дебітори 

• вклади до запитання 

• нерозподілений прибуток 

• непокритий збиток 

 

33. Які є види страхування кредитів? 

• страхування відповідальності позичальника 

• страхування кредитних ризиків 

• страхування поточного рахунку 

• операція «гарант» 

• операція «позичальник» 

 

34. Джерелами визначення платоспроможності є: 

• звіт про фінансові результати, звіт про рух грошових коштів, 

звіт про власний капітал 

• дані оперативного обліку позичальника 

• звіт про гарантії 

• висновок антимонопольного комітету України 

• вірної відповіді немає 

 

35. НБУ підзвітний: 

• Кабінету Міністрів України 

• Президенту 

• Верховній Раді  

• Антимонопольному комітету 

• Голові правління банку 

 

36. Які з перерахованих функцій є базовими для банків? 

• розрахунково – касове обслуговування  клієнтів та 

здійснення валютних операцій 

• надання позичок і створення нових платіжних засобів  

• залучення коштів на вклади й депозити 

• надання трастових послуг  та здійснення інвестицій 
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• правильної відповіді немає 

 

37. Банк не має права: 

• визначати напрямки грошових коштів клієнта 

• контролювати напрямки грошових коштів клієнта 

• здійснювати розрахунково-касові операції 

• приймати документи на переказ 

• здійснювати обробку документів 

 

38. Дистанційне обслуговування рахунків клієнт може здійснювати 

за допомогою систем: 

• «клієнт-банк», «клієнт-інтернет-банк» 

• «телефонний банкінг» 

• 1с:підприємство 

• всі вірні відповіді 

• немає  правильної відповіді 

 

39. Валютна операція СПОТ: 

• ростовка валютних цінностей, що здійснюється на 2-й 

робочий день після укладання угоди 

• забезпечує клієнтів банку іноземною валютою, а також 

отримання прибутку за рахунок різниці 

• поставка валютних цінностей через визначений термін за 

курсом на день укладання угоди 

• термін таких угод до 12 місяців 

• поставка валютних цінностей через  визначений термін за 

курсом на день реалізації угоди 

 

40. Валютна операція ФОРВАРД: 

• ростовка валютних цінностей, що здійснюється на 2-й робочий 

день після укладання угоди; 

• забезпечує клієнтів банку іноземною валютою, а також 

отримання прибутку за рахунок різниці; 

• поставка валютних цінностей через визначений термін за 

курсом на день укладання угоди. термін таких угод до 12 

місяців 

• форвардний курс складається з поточного курсу і форвардної 

маржі 
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• здійснення відбувається на біржовому ринку; коло валют ,що 

обмінюються одна на одну-обмежено 

 

41. За формою суб’єкти фінансового ринку поділяють на: 

• емітенти 

• інституційні інвестори 

• фірми (господарюючі суб’єкти) 

• фінансові посередники 

• домашні господарства 

 

42. За умовами передачі фінансових ресурсів виділяють ринки: 

• біржові ринки 

• неорганізовані ринки 

• ринки позикового капіталу 

• організовані ринки 

• ринки акціонерного капіталу 

 

43. За терміном обігу фінансових активів виділяють такі типи 

ринків: 

• біржовий ринок 

• первинний ринок 

• грошовий ринок 

• позабіржовий ринок 

• ринок капіталів 

 

44. Організований фінансовий ринок поділяється на: 

• біржовий ринок 

• позабіржовий ринок 

• грошовий ринок 

• ринок капіталів 

• первинний ринок 

 

45. За сегментами фінансовий ринок поділяється на: 

• грошовий ринок 

• ринок капіталів 

• валютний ринок 

• ринок боргових зобов’язань та ринок цінних паперів 

• неорганізований ринок 
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46. Головними валютами, за рахунок яких відбувається майже 90% 

депозитних операцій на міжнародних грошових ринках: 

• долар США 

• англійський фунт стерлінгів 

• японська єна 

• євро 

• французький франк 

 

47. За термінами проведення конверсійні операції поділяються на 

дві групи: 

• операції з не відкладною поставкою валюти 

• операції з негайною поставкою валюти 

• термінові валютні операції 

• короткострокові валютні операції 

• довгострокові валютні операції 

 

48. До валютних деривативів відносять такі документи: 

• форвардні контракти; 

• акції; 

• ф’ючерсні контракти; 

• облігації; 

• ощадні сертифікати 

 

49. До деривативів не відносять такі інструменти: 

• форвардні контракти 

• акції 

• ф’ючерсні контракти 

• облігації 

• валютний опціон 

 

50. До біржових індексів, які розраховуються в Україна, належать: 

• індекс Фішера 

• індекс Пааше 

• індекс ПФТС 

• індекс Доу-Джонса 

• індекс УБ 

 

51. Процедура банкрутства регулюється: 

• Кодексом України з процедур банкрутства  
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• Господарським процесуальним кодексом України 

• Цивільним кодексом України 

• Кримінальним кодексом України 

• Бюджетним кодексом України 

 

52. До прямих симптомів фінансової кризи належать: 

• порушення банками обов’язкових економічних нормативів та 

недодержання вимог щодо резервування 

• різкі коливання залишків коштів на кореспондентських 

рахунках 

• строки залучення та розміщення коштів незбалансовані 

• банк працює на високоризиковому та ненадійному ринках 

• висока частка міжбанківських кредитів в складі залучених 

банком ресурсів 

 

53. При розрахунку валового прибутку використовуються 

показники:  

• собівартість реалізованої продукції 

• доходи від участі в капіталі 

• інші витрати від операційної діяльності 

• фінансові витрати 

• чистий дохід підприємства 

 

54. При розрахунку прибутку від операційної діяльності 

використовуються показники: 

• адміністративні витрати 

• чистий виторг від реалізації продукції 

• втрати від участі в капіталі 

• витрати на збут 

• інші фінансові доходи 

 

55. До витрат від операційної діяльності не належать: 

• втрати від інвестування в дочірні, спільні й асоційовані 

підприємства 

• витрати на збут 

• собівартість реалізованих виробничих запасів 

• адміністративні витрати 

• фінансові витрати 
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56. До грошових потоків від операційної діяльності не належать: 

• надходження коштів від реалізації продукції 

• виплата дивідендів 

• надходження від реалізації основних фондів 

• виплата заробітної плати 

• погашення кредитів 

 

57. Причинами зростання валюти балансу можуть бути: 

• зростання обсягу виробництва й реалізації продукції 

• зменшення дебіторської заборгованості 

• збільшення кредиторської заборгованості 

• зростання платоспроможності підприємства 

• зростання чисельності працюючих 

 

58. До причин збільшення суми дебіторської заборгованості 

належать: 

• збільшення обсягу реалізації продукції 

• погіршення платоспроможності покупців 

• зростання величини основних засобів 

• зменшення власного капіталу підприємства 

• зменшення кредиторської заборгованості 

 

59. Який з перерахованих показників не характеризує структуру 

капіталу: 

• коефіцієнт автономії 

• коефіцієнт маневреності 

• коефіцієнт співвідношення позикових і власних коштів 

• коефіцієнт фінансової залежності 

• коефіцієнт ліквідності 

 

60. В процесі аналізу фінансового результату від фінансової 

діяльності позитивно оцінюється: 

• збільшення доходу від участі в капіталі 

• зменшення інших фінансових доходів 

• збільшення фінансових витрат 

• збільшення втрат від участі в капіталі 

• зменшення фінансових витрат 
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Рівень 3 

 

1. Компанія генерує грошові потоки, які очікуються на рівні 1 000 

000 грн. у рік протягом наступних 5 років. Вартість капіталу компанії 

становить 10%. Яка поточна вартість компанії? 

• 790 000 грн. 

• 4 000 000 грн. 

• 4 500 000 грн. 

• 4 150 000 грн. 

• 5 000 000 грн. 

 

2. Визначте рентабельність власного капіталу (ROE) для компанії, 

якщо її чистий прибуток за минулий рік склав 2 000 000 грн., а 

середня величина власного капіталу за рік становить 10 000 000 грн. 

• 10% 

• 15% 

• 20% 

• 25% 

• 30% 

 

3. Облігація має номінальну вартість 1 000 грн., річну ставку 

купона 8%, яка виплачується раз на рік, і термін погашення 5 років. 

Ставка дисконту на ринку становить 7%. Яка вартість цієї облігації? 

• 1 040,50 грн. 

• 1 100,00 грн. 

• 1 150,25 грн. 

• 1 200,00 грн. 

• 950,00 грн. 

 

4. Компанія розглядає інвестиційний проєкт, який передбачає 

витрати 10 000 000 грн. на початкову інвестицію. Прогнозовані 

грошові потоки складають 2 500 000 грн. щорічно протягом 6 років. 

Ставка дисконту становить 12%. Яка чиста теперішня вартість (NPV) 

проєкту? 

• 2 500 000 грн.  

• 1 200 000 грн. 

• 3 000 000 грн. 

• -500 000 грн. 

• -1 000 000 грн. 
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5. Компанія розглядає проєкт з початковими інвестиціями 5 000 

000 грн. Щорічні грошові потоки протягом 4 років складають 1 500 

000 грн. Яка внутрішня норма доходності (IRR) цього проєкту? 

• 8,5% 

• 10% 

• 12% 

• 14% 

• 16% 

 

6. Підприємство відвантажило в січні партнеру в Україні цеглу на 

24 тис. грн.. з ПДВ, партнеру в Польщі вапно на 30 тис. грн. з ПДВ, 

отримало аванс за цеглу з Польщі в сумі 42 тис. грн., без ПДВ, 

виконало роботи на замовлення місцевої адміністрації на суму 30 тис. 

грн. з ПДВ. Визначити суму ПДВ, яку підприємство повинно сплатити 

до бюджету за місяць. 

• 4 000 грн. 

• 5 000 грн. 

• 7 000 грн. 

• 9 000 грн. 

• 1 000 грн. 

 

7. Підприємство отримало в січні аванс від міськвиконкому на 

асфальтування дороги на суму 30 тис. грн., з ПДВ, аванс від партнера 

з України на виконання довгострокового договору на суму 60 тис. 

грн., з ПДВ, закупило цегли в Україні на 24 тис. грн., з ПДВ і вапно на 

30 тис. грн. в Угорщині (ПДВ сплачене при розмитненні). Визначити 

суму ПДВ, яку підприємство повинно сплатити до бюджету за місяць. 

• 1000 грн. 

• 4000 грн. 

• 6000 грн. 

• 2000 грн. 

• 10000 грн. 

 

8. Підприємство купило метал на суму 90 тис. грн., з ПДВ, який в 

цьому ж місяці використало для виробництва і реалізації продукції 

(від реалізації продукції підприємство отримало доходи у розмірі 120 

тис.грн. з ПДВ) та продало пиломатеріалів на 72 тис. грн., з ПДВ, 
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залишки на складі підприємства зменшилися на 6 тис. грн. Визначити 

податок на прибуток підприємств. 

• 15300 грн. 

• 20600 грн. 

• 60000 грн. 

• 70000 грн. 

• 75600 грн. 

 

9. Підприємство продало метал на суму 60 тис. грн. з ПДВ, продало 

свої акції на суму 2000 грн., продало міськвиконкому столи на суму 

10 000 грн. з ПДВ, купило пісок на суму 30 000 грн. з ПДВ, купило 

бензин на суму 8 000 грн. з ПДВ. Визначити податок на прибуток 

підприємств. 

• 4799,99 грн. 

• 39999 грн. 

• 2666666 грн. 

• 333333 грн. 

• 5999,89 грн. 

 

10. Підприємство продало цеглу на суму 40 000 грн. з ПДВ, 

отримало неповоротну фінансову допомогу від неплатника ПДВ на 

суму 6 000 грн., подарувало на розвиток музею 8 000 грн без ПДВ., 

сплатило у попередньому звітному періоді ПнП в сумі 10 000 грн., 

залишок на складі зменшився на суму 12 000 грн. Визначити податок 

на прибуток підприємств. 

• 4999,99 грн. 

• 4799,99 грн. 

• 2777777 грн. 

• 4166,6 грн. 

• 15300 грн. 

 

11. Розрахувати суму прихованого дефіциту бюджету області. 

Відомі наступні показники: сума власних(регульованих) доходів 

бюджету (ВД) – 2,2 млн. грн., сума закріплених доходів (ЗД) – 2,7 

млн. грн., сума видаткової частини бюджету (В) – 5,6 млн. грн. Сума 

субвенції складає С=40% загальної суми дефіциту. Крім того, відомо, 

що щорічна заборгованість населення області з комунальних платежів 

складає в середньому К= 0,12 млн. грн. Індекс реальної 

податкоспроможності регіону – 0,75. Податкові надходження у сумі 
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власних доходів бюджету складають 77,5 %, у сумі закріплених – 82 

%. 

• 467,35 тис. грн. 

• 1099,75 тис. грн. 

• 698,43 тис. грн. 

• 298,44 тис. грн. 

• 863,45 тис. грн. 

 

12. У 2015 році було сплачено 370 240 тис. грн податку з доходів 

фізичних осіб у м. Луцьк. Населення міста складає 280540 осіб. 

Середнє значення по Україні надходження ПДФО на 1 жителя 

становило 885,3 грн./осіб. Визначте суму дотації. 

• 3,7 млн. грн. 

• 5,6 млн. грн. 

• 1,12 млн.грн. 

• 2,3 млн. грн. 

• 0,1 млн. грн. 

 

13. Розрахувати на скільки % зміниться в плановому році сума 

власних(регульованих) доходів області, якщо відомо: обсяг видаткової 

частини бюджету області(В) 6,1 млн. грн.; дефіцит бюджету 1.1 млн. 

грн.(БД); обсяг закріплених доходів (ЗД) 3 млн. грн.; відомо,що в 

плановому році дефіцит бюджету план скоротити в 1,5 рази; видатки 

зростуть на 5%; обсяг закріплених доходів (ЗД) збільшиться на 630 

тис. грн. 

• зросте на 2,25%; 

• зменшиться на 2,25% 

• зросте на 3,25% 

• зменшиться на 3,25% 

• зросте на 1,25% 

 

14. Розрахувати видатки дитячого садка на харчування за таких 

даних: число груп — 10, у тому числі ясельних —  4; число дітей — 

250, у тому числі ясельного віку — 100; середнє число днів 

перебування однієї дитини в рік – 280; норма харчування в день на 

одну дитину з 12-годинним перебуванням у садку: дошкільника — 

7,83 грн.,  ясельника — 7,48 грн. Додаткове харчування в літню пору 

— із розрахунку 2,76 грн. на 1 діто-день. Всього у літню пору діто-

днів – 12 000.  
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• 571 420 грн. 

• 984 690 грн. 

• 740 340 грн. 

• 858000 грн. 

• 436 235 грн. 

 

15. В обласній лікарні працює 26 лікарів, середній місячний оклад 

яких складає 951 грн. Лікарі отримують 10 %-ну надбавку за 

дільничну мережу, подвійний оклад за роботу в нічний час та святкові 

дні (кожний лікар відпрацьовує в середньому – 20 днів), а також 

матеріальну допомогу в розмірі посадового окладу. Визначіть вартість 

надбавок та допомог на наступний рік. 

• 87365,2 грн. 

• 97365,2 грн. 

• 234966,7 грн. 

• 409200 грн. 

• 509200 грн. 

 

16. На основі наведених даних, визначити величину власних 

коштів банку (млн. грн.). Резервний фонд 20. Кошти на 

кореспондентському рахунку в НБУ 25. Статутний фонд 40. Кредити, 

отримані від інших банків 17. Каса 13. Дебітори 24. Кредитори 5. 

Депозити фізичних осіб 36. Кредити іншим банкам 70. Фонди банку 

14. 

• 74 

• 99 

• 112 

• 104 

• 34 

 

17. Використовуючи наведені дані згрупуйте показники 

банківської діяльності на показники, які характеризують пасивні 

операції банків: кореспондентські рахунки інших банків - 900; 

строкові депозити клієнтів – 5000; цінні папери власного боргу – 350; 

цінні папери, придбані – 380; кореспондентський рахунок в НБУ-4200; 

міжбанківські кредити отримані – 600; кредити, надані клієнтам – 

3800; кредити, отримані від НБУ – 125; загальні резерви – 2025; 

міжбанківські кредити надані – 620. 

• 9 000 000 
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• 900 000 

• 8 600 000 

• 7 250 000 

• 4 895 000 

 

18. На основі наведених даних визначити коефіцієнт поточної 

ліквідності. 

Показники Сума, тис. грн. 

Актив балансу 

Основні засоби  31,0 

МШП 24,0 

Виробничі запаси 51,0 

Каса в національній валюті  23,0 

Розрахунковий рахунок 57,0 

Дебітори  64,0 

Пасив балансу  

Статутний фонд  45,0 

Фонди підприємства 54,0 

Амортизаційний фонд 26,0 

Короткострокові позики 38,0 

Довгострокові позики 48,0 

Кредитори  39,0 

• 1,04 

• 3,69 

• 1,87 

• 2,84 

• 1,5 

 

19. У клієнта рахунок в USD, а він хоче внести на  депозит 200 000 

PLN. Визначіть, яку суму у долларах йому потрібно внести на 

депозитний рахунок.  
Найменування Курс купівлі Курс продажу 

USD 38,40 38,48 

PLN 8,80 8,85 

• 47752,8 

• 45833,3 

• 45738,04 

• 45997,9 
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• 46093,75 

 

20. Комерційний банк залучає строковий депозит юридичної особи 

у розмірі 80 тис. грн. на три місяці на термін з 05 серпня до 05 

листопада за річною відсотковою ставкою 10 %. Відсотки 

нараховуються щомісячно і сплачуються не пізніше 1-го числа 

кожного місяця. Кількість днів згідно з угодою обчислюється за 

методом факт/факт. Необхідно розрахувати платіж по закінченні дії 

депозитної угоди. 

• 80087,7 

• 90275 

• 42526,5 

• 53546,1 

• 98632,1 

 

21. Якою буде сума накопичених на депозитному рахунку грошей, 

через 4 роки, якщо річна відсоткова ставка – 20%. Початкова сума 15 

000 грн. Відсотки нараховуються за складною схемою та зростають 

щороку на 2%: 

• 30 200 грн. 

• 25 320 грн. 

• 34 310,3 грн. 

• 18 540 грн. 

• 28 705 грн. 

 

22. Визначити чисту теперішню вартість (NPV) 100 000 грн. 

отриманих через 5 років, якщо коефіцієнт дисконтування зростатиме 

за схемою: 1 рік – 20%; 2 рік – 22%; 3, 4, 5 роки – 24%. 

• 35 825,6 грн. 

• 25 320 грн. 

• 34 110 грн. 

• 18 540 грн. 

• 28 705 грн. 

 

23. За якою ціною повинна продаватись облігація номінальною 

вартістю 5100 грн. і терміном обігу 5 років, якщо необхідно 

забезпечити щорічну дохідність на рівні 11%, а купонна виплата 6%? 

• 3 200 грн. 

• 5 250 грн. 
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• 2 380 грн. 

• 1 650 грн. 

• 4 165 грн. 

 

24. Інвестор володіє облігаціями, купонна ставка за якими: емітент 

1 – купонна ставка 18%, кількість облігацій 42 шт.; емітент 2 – 

купонна ставка 22 %, кількість облігацій 37 шт.; емітент 3 – купонна 

ставка 24 %, кількість облігацій 27 шт. Визначити середню дохідність 

портфеля 

• 13% 

• 18% 

• 15% 

• 10% 

• 20,9% 

 

25. Визначте індекс доходності (PI) для проекту, витрати за яким 

становитимуть: 300 тис.грн. на початок реалізації проекту і 500 

тис.грн. через рік. Доходи відповідно передбачаються: 100 тис.грн. 

через рік, 400 тис.грн. – через два роки і 600 тис.грн. – через три роки. 

Ставка дисконтування 15%. 

• 6,69 % 

• 49,14 тис.грн. 

• 300 тис.грн. 

• 37,5 % 

• 93,7 % 

 

26. Визначити коефіцієнт абсолютної ліквідності, якщо дебіторська 

заборгованість становить 38684 тис. грн., поточні фінансові інвестиції 

769 тис. грн., гроші та їх еквіваленти 2799 тис. грн., поточні 

зобов’язання 40868 тис. грн.., валюта балансу 247709 тис. грн. 

• Кал  = 1,03 

• Кал  = 0,087 

• Кал  = 0,01  

• Кал  = 0,67  

• Кал  = 0,5 

 

27. Визначити коефіцієнт поточної ліквідності., якщо дебіторська 

заборгованість становить 38684 тис. грн., поточні фінансові інвестиції 
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769 тис. грн., гроші та їх еквіваленти 2799 тис. грн., поточні 

зобов’язання 40868 тис. грн., валюта балансу 247709 тис. грн. 

• Кпл  = 1,03 

• Кпл  = 0,087 

• Кпл  = 0,01 

• Кпл  = 0,67 

• Кпл  = 0,5 

 

28. На основі вихідних даних визначити коефіцієнт загальної 

ліквідності, якщо поточні зобов’язання становлять 40868 тис. грн., 

оборотні активи 50318 тис. грн., необоротні активи 195391 тис. грн. 

• Кзл  = 0,09 

• Кзл  = 1,23 

• Кзл  = 6,01  

• Кзл  = 0,17  

• Кзл  = 1,5 

 

29. На основі вихідних даних визначити коефіцієнт автономії, якщо 

необоротні активи становлять 46316 тис. грн., оборотні активи 199393 

тис. грн., власний капітал 74820 тис. грн., довгострокові зобов’язання 

130021 тис.грн., поточні зобов’язання 40868 тис. грн., валюта балансу 

245709 тис.грн.  

• Кав=0,30 

• Кав=1,83 

• Кав=2,18 

• Кав=0,70 

• Кав=1,18 

 

30. На основі вихідних даних визначити коефіцієнт маневреності 

власного капіталу якщо необоротні активи становлять 46316 тис. грн., 

оборотні активи 199393 тис. грн., власний капітал 74820 тис. грн., 

довгострокові зобов’язання 130021 тис. грн., поточні зобов’язання 

40868 тис. грн., валюта балансу 245709 тис.грн. 

• Кмвк=0,30 

• Кмвк=1,83 

• Кмвк=0,44 

• Кмвк=0,381 

• Кмвк=1,18 
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5. Критерії оцінювання знань  

 

Екзаменаційний білет атестаційного кваліфікаційного екзамену за 

спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок» містить тестові питання, набір яких у межах 

варіанту визначається комп’ютерною програмою на платформі 

Moodle. 

Оцінювання здобувачів освіти відбувається за 100-бальною 

шкалою. 

Екзаменаційний білет атестаційного кваліфікаційного екзамену за 

спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок» включає питання трьох рівнів складності. Загальний 

банк завдань для проведення державної атестації включає 300 

тестових питань, з них: 70% питань першого рівня складності, 20% - 

другого рівня складності, 10% - третього рівня складності. Питання 

першого і третього рівня містять лише одну правильну відповідь із 

п’яти запропонованих, питання другого рівня дві правильних 

відповіді. 

Екзаменаційний білет кваліфікаційного атестаційного екзамену 

включає 47 питань:  

- 35 питань достатнього рівня складності, які оцінюються по 2 бала 

за правильну відповідь;  

- 10 питань вище достатнього рівня складності – 2 бала за 

правильну відповідь;  

- 2 завдання високого рівня складності, правильне виконання яких 

оцінюється по 5 балів за кожне.  

 

Шкала оцінювання атестаційного екзамену 
Сума балів Оцінка ECTS Оцінка за національною шкалою 

90-100 А «відмінно» 

82-89 В «добре» 

74-81 С 

64-73 D «задовільно» 

60-63 Е 

35-59 FX «незадовільно» з можливістю  

повторного складання 

1-34 F «незадовільно» з обов’язковим  

повторним вивченням 

 



 

81 

 

Підсумкова оцінка виводиться як сума балів, отриманих 

здобувачем за відповіді на всі питання білету. Отримані бали 

переводяться в оцінку за національною шкалою 
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